

但很多人不知道他的全名是什么哦：

[www.hnhuiguo.com](http://www.hnhuiguo.com) <http://www.hnhuiguo.com>

但很多人不知道他的全名是什么哦：

“全球首个迪士尼乐园位于美国洛杉矶的加州迪士尼乐园，1955年7月17日，美国动画片大师沃尔特·迪斯尼在洛杉矶邻近创了第一座迪斯尼游乐园。我不知道裸聊q号真实号。落成时，这座超级乐园耗资1700万美元，每天必要2500名工人维持，估计每年可吸收500万名游客。

[meinvluoliaomianfei//652.html](http://meinvluoliaomianfei//652.html)。它地处阿纳海姆(加利福尼亚州)，相比看美女与野兽动画片免费。是那时世界上构思最邃密精美的游乐公园。园内共有四个区域：听听美女与野兽迪士尼免费。冒险世界、西部内地、童话世界和异日世界。小孩儿和孩子异样喜欢这个乐园，对于美女总裁俏房客免费。它每年吸收几百万游客离开这里。”

迪士尼不止代表美国，更是全世界人的童年追思和梦与欢喜的代名词。相比看裸聊q号真实号。迪士尼的动画片陪伴着几代人的发展，教会我们大胆去爱、去梦，并长远维系善良和童真！迪士尼乐园更是一个长远充斥欢喜、欣喜，能让你竣工童话梦的奇异国度，岂论男女老少在这里都会遗忘一切苦恼，事实上全名是。获得欢喜。60年前的本日世界上有了第一个迪士尼乐园，为了纪念这一日子，零花钱暗暗通知你们几个关于迪士尼的隐藏！平常人不领略哦~

1.米老鼠/米奇最发轫不叫MickeyMouse，而叫Mortimer Mouse

2.高飞最发轫叫DippyDawg，随后改成George Geef，未了才断定为Goofy。对比一下是什么。

3.唐老鸭从头到尾都叫DoningdDuck，但很多人不领略他的全名是什么哦：美女总裁与特种兵免费。学会不知道。对比一下恋夜秀场1站秀色。

4.不领略你们有没有发现，米奇的耳朵不论从哪个方向看都是圆圆的。事实上美女与野兽迪士尼免费。

按道理来讲，侧脸的圆耳朵该当是椭圆形嘛~

5.在50年代晚期的迪士尼动画里，高飞是有个老婆和儿子的。

但是离奇的是，他的老婆向来没露过正脸，而且从各方面看都是人类。

她的手指和我们一样，很多人。有5根，美女与野兽动画片免费。而高飞和其他迪士尼人物都惟有4根手指。

更怅然的是在1995年的高飞大电影里，剧情提到高飞的老婆弃世了，这也注解了为什么她在之后的动画片里没有展示的缘故。

## 美女图片下载 免费

6.唐老鸭是纳粹！！！！

其实不是啦~在迪斯尼1943年制造的政治动画短片《元首的面孔》里，唐老鸭梦见他成了纳粹统治下的一名奴隶，每天都要遭遇极差的待遇。美女与野兽动画片免费。美女总裁俏房客免费。这其实是一部嘲弄纳粹的短片，还获得了1943年奥斯卡最佳动画片奖，并在2006年法国安锡（Annecy）国际动画电影节上被评为“动画的世纪·100部作品”第87名。

7.迪斯尼制造动画时，喜欢把其他故事里的人物暗暗的放在不同的动画片里。太绕口看不懂？没事间接看图：

在《小美人鱼》里，人不知。展示了高飞、唐老鸭和米奇。美女裸聊免费。

在《星银岛》里展示了史迪奇公仔。

在《公主与青蛙》里展示了阿拉丁的魔毯。

在《魔发奇缘》里展示了匹诺曹。

在《101忠狗》里展示了《小姐与落难汉》的配角。

在《冰雪奇缘》里展示了长发公主和她的王子。

<http://www.hnhuiguo.com/meinvluoliaomianfei/20170216/31.html>

异样在《冰雪奇缘》里展示了米奇公仔。

在《钟楼怪人》里展示了《美女与野兽》里的贝尔公主和《阿拉丁神灯》里的魔毯。

这样的例子还有很多很多，看着美女总裁俏房客免费。行家下次看迪士尼动画的功夫看以找找看哦。

8.迪士尼乐园最标志性的修建就是那气势的城堡，美女时钟免费试用。你看恋夜秀场童童一多视频。但它们其实在修建的功夫并没有看下去那么庞大。

由于看起来庞大气势的城堡都是修建师使用逼迫透视的原理制造进去的视觉恶果。

灰姑娘城堡上越高越小的堡垒也营建了这样一种视觉恶果。

9.关于迪士尼创始人沃尔特·迪斯尼死后遗体被冷冻，等科技茂盛时再把他重生的传说其实是假的。由于他1966年因肺癌引发心肌窒息去世后，遗体早已被火化了。

10.许多人说迪士尼动画片里有很多隐藏的性暗示，美女与野兽动画片免费。美女总裁俏房客免费版。固然大大都都卓殊牵强，但凿凿有几个很昭彰的例子：

第一版《狮子王》动画片的海报上，辛巴的鼻子像一个只穿了三角裤的女人的背影。

## 要告别他的青春和靓丽的人生

动画片里其中一个片段是天外上的一片星星，相比看美女总裁俏房客免费版。人们发现那群星星很像英文单词里的“性”（sex）。

最搞笑的是上面这一个。美女总裁俏房客免费版。在最早版本的《小美人鱼》里，美女图片下载免费。给小美人鱼和王子见证婚礼的牧师的某局部身体仿佛起了某种响应。

但迪斯尼公司自后注解那只是牧师尖尖的膝盖。

更妄诞的是在《救难小硬汉》里的一个场景，在动画片颁发20年后，一位眼尖的伴侣发现内里公然有一张真人裸女的照片！固然至今都不领略这是为什么，但很多人不知道他的全名是什么哦：。但在之后的版本里这张照片被移除了。

行家看完有没有大开眼界呢？真是世界之大，无奇不有呢。借世界上第一家迪士尼乐园关闭60岁数念日，零花钱盘算行家长远像迪士尼动画里的仆人公那样，和善悲良、坚贞大胆、长远维系一颗童

心 。周末欢喜！

请关注我们微信平台，相比看美女与野兽动画片免费。每天都有欣喜哦(\*^\_\_^\*)

扫一扫二维码或探索LHQ0731

**美女裸聊免费**

-THE END -

**零花钱时髦餐厅**

不只是滋味这么轻易

**红花树品牌延长·零花钱快时髦餐厅**

**零花钱钻石店地址：**

**荷塘区钻石路新华西路商务大厦二楼**

**电话**

停车请在对面步步魁伟厦公开停车场或邻近停车场，但很多人不知道他的全名是什么哦：。凭小票和停车卡收银台报销2小时停车费，报销程序2元/小时

**零花钱七一路店地址：**

芦淞区七一路与建设中路交汇口，中旺·锦安城，通程电器旁，步行街内。

电话

停车请在楼下公开停车场~进口处拿停车卡到前台盖章！~

**零花钱湘江一号店地址：**

**美女时钟免费试用!“网红”为什么这样红？**

天元区滨江南路88号湘江一号一楼

电话

门口自有停车位！

**零花钱红旗店地址：**

荷塘区新华东路4号荷塘区政府旁

电话

凭小票和邻近停车场停车卡到收银台报销2小时停车费，报销程序2元/小时

**零花钱绿园店地址：**

## 镇静堂对面绿园酒店二楼

电话

凭小票和邻近停车场停车卡到收银台报销2小时停车费，报销程序2元/小时

全场收费WIFI！网速快如闪电！基础停不上去！

但很多人不知道他的全名是什么哦：

，“全球首个迪士尼乐园位于美国洛杉矶的加州迪士尼乐园，1955年7月17日，美国动画片大师沃尔特·迪斯尼在洛杉矶附近创办了第一座迪斯尼游乐园。完工时，这座超级乐园耗资1700万美元，每天需要2500名工人维护，预计每年可吸引500万名游客。它地处阿纳海姆(加利福尼亚州)，是当时世界上构思最精巧的游乐园。园内共有四个区域：冒险世界、西部边疆、童话世界和未来世界。大人和孩子同样喜爱这个乐园，它每年吸引几百万游客来到这里。”迪士尼不止代表美国，更是全世界人的童年回忆和梦与快乐的代名词。迪士尼的动画片伴随着几代人的成长，教会我们勇敢去爱、去梦，并永远保持善良和童真！迪士尼乐园更是一个永远充满快乐、惊喜，能让你实现童话梦的神奇国度，无论男女老少在这里都会忘却一切烦恼，得到快乐。60年前的今天世界上有了第一个迪士尼乐园，为了纪念这一日子，零花钱悄悄告诉你们几个关于迪士尼的秘密！一般人不知道哦~1.米老鼠/米奇最开始不叫Mickey Mouse，而叫Mortimer Mouse 2.高飞最开始叫Dippy Dawg，随后改成George Geef，最后才确定为Goofy。3.唐老鸭从头到尾都叫Donald Duck，但很多人不知道他的全名是什么哦：4.不知道你们有没有发现，米奇的耳朵不管从哪个方向看都是圆圆的。按道理来讲，侧脸的圆耳朵应该是椭圆形嘛~5.在50年代早期的迪士尼动画里，高飞是有个老婆和儿子的。但是奇怪的是，他的老婆从来没露过正脸，而且从各方面看都是人类。她的手指和我们一样，有5根，而高飞和其他迪士尼人物都只有4根手指。更可惜的是在1995年的高飞大电影里，剧情提到高飞的老婆去世了，这也解释了为什么她在之后的动画片里没有出现的原因。6.唐老鸭是纳粹！！！其实不是啦~在迪斯尼1943年制作的的政治动画短片《元首的面孔》里，唐老鸭梦见他成了纳粹统治下的一名奴隶，每天都要遭受极差的待遇。这其实是一部讽刺纳粹的短片，还获得了1943年奥斯卡最佳动画片奖，并在2006年法国安锡（Annecy）国际动画电影节上被评为“动画的世纪·100部作品”第87名。7.迪斯尼制作动画时，喜欢把其他故事里的人物悄悄的放在不同的动画片里。太绕口看不懂？没事直接看图：在《小美人鱼》里，出现了高飞、唐老鸭和米奇。在《星银岛》里出现了史迪奇公仔。在《公主与青蛙》里出现了阿拉丁的魔毯。在《魔发奇缘》里出现了匹诺曹。在《101忠狗》里出现了《小姐与流浪汉》的主角。在《冰雪奇缘》里出现了长发公主和她的王子。同样在《冰雪奇缘》里出现了米奇公仔。在《钟楼怪人》里出现了《美女与野兽》里的贝尔公主和《阿拉丁神灯》里的魔毯。这样的例子还有很多很多，大家下次看迪士尼动画的时候看以找找看哦。8.迪士尼乐园最标志性的建筑就是那气派的城堡，但它们其实在修建的时候并没有看上去那么复杂。因为看起来复杂气派的城堡都是建筑师利用强迫透视的原理制造出来的视觉效果。灰姑娘城堡上越高越小的堡垒也营造了这样一种视觉效果。9.关于迪士尼创始人沃尔特·迪斯尼死后遗体被冷冻，等科技发达时再把他复活

的传说其实是假的。因为他1966年因肺癌引发心肌梗塞去世后，遗体早已被火化了。10.许多人说迪士尼动画片里有很多隐藏的性暗示，虽然大多数都非常牵强，但确实有几个很明显的例子：第一版《狮子王》动画片的海报上，辛巴的鼻子像一个只穿了三角裤的女人的背影。动画片里其中一个片段是天空上的一片星星，人们发现那群星星很像英文单词里的“性”（sex）。最搞笑的是下面这一个。在最早版本的《小美人鱼》里，给小美人鱼和王子见证婚礼的牧师的某部分身体好像起了某种反应。但迪斯尼公司后来解释说那只是牧师尖尖的膝盖。更夸张的是在《救难小英雄》里的一个场景，在动画片发布20年后，一位眼尖的朋友发现里面竟然有一张真人裸女的照片！虽然至今都不知道这是为什么，但在之后的版本里这张照片被移除了。大家看完有没有大开眼界呢？真是世界之大，无奇不有呢。借世界上第一家迪士尼乐园开放60年纪念日，零花钱希望大家永远像迪士尼动画里的主人公那样，仁慈善良、坚强勇敢、永远保持一颗童心。周末快乐！请关注我们的微信平台，每天都有惊喜哦(\*^\_\_^\*)扫一扫二维码或搜索LHQ0731-THE END -零花钱时尚餐厅不只是味道这么简单红花树品牌延伸·零花钱快时尚餐厅,零花钱钻石店地址：荷塘区钻石路新华西路商务大厦二楼电话停车请在对面步步高大厦地下停车场或附近停车场，凭小票和停车卡收银台报销2小时停车费，报销标准2元/小时零花钱七一路店地址：芦淞区七一路与建设中路交汇口，中旺·锦安城，通程电器旁，步行街内。电话停车请在楼下地下停车场~入口处拿停车卡到前台盖章！~零花钱湘江一号店地址：天元区滨江南路88号湘江一号一楼电话门口自有停车位！零花钱旗舰店地址：荷塘区新华东路4号荷塘区政府旁电话凭小票和附近停车场停车卡到收银台报销2小时停车费，报销标准2元/小时零花钱绿园店地址：平和堂对面绿园酒店二楼电话凭小票和附近停车场停车卡到收银台报销2小时停车费，报销标准2元/小时全场免费WIFI！网速快如闪电！根本停不下来！,从别的地方转来的，是一闷骚文学青年的手作，希望给狼友们找点儿乐儿！看的时候你们会笑吧！嘻嘻...1、首先说明，不是个长篇。其次说明，我合租的女孩，其职业学名叫高级服务员，或者按摩师，是与那些坐红发廊的、专门给旅店打电话服务的有比较大的区别，至少价格要高很多。最后说一点，对门那个女孩，很漂亮，而且有男朋友，还住一块；所以你可以理解为我一般情况下不好下手。我和她合租了1年多，平常基本难见面，因为我上白班，她上夜半；奇怪的是，她男朋友也上夜班。、但是天气不好的时候，她就不上班了，有事就坐在一起聊聊。2、笑话有次她给我讲了个笑话。她说有次，她们公司组织中层领导干部出国考察，（我曰，按摩小姐还出国考察。）来到瑞典红灯区的时候，发现那里的鸡素质非常高，不但技术全面，而且会很多国家的语言。当本地客人来的时候，她们会用方言说，来吧亲爱的，我这里有漂亮姑娘和强壮的小伙子；当来美国客人时候，她们就用英语说，来吧甜心，我给你看我穿修女服的样子；当来日本客人的时候，她们会用日语说，来吧猛男桑，我这里有各种各样的工具，来征服我吧；当来中国客人的时候，你猜她们说什么？？她们会用中国话说，来吧，我们有发票，能报销，哈哈哈哈哈。3、蔬菜保健她常说，作为一个点击率较高的按摩女，（我曰，还点击率），除了漂亮过硬的技术（我坚持认为是你认为的那个方面的技术），还要掌握一些药理学。比如，建议客人少吃些盐，尤其不要过多食用加碘盐（母亲的，我居然是在一年前听一个按摩女说加碘盐的危害）。比如，建议客人多吃姜、\*\*、\*\*（\*\*是我极不起来的東西），这些都是碱性食品，可以抗癌。然后她突然跟我说，你知道吗，我觉得你应该多吃点圆葱和小牛肉，我说，哦，是不是我挺瘦的，这些能健胃？她一本正经的说，健胃不好说，但是能壮阳我4、职业规划需要说一下她的学历，她中专毕业后就工作了。干了很多活，什么扫地，送水，厨师，卖衣服，卖化妆品，最让我震惊的是，她还当过1年多的小学老师。后来，被姐妹拉去某洗脚城站班，后来洗脚城改为桑拿城，后来改为K歌城，后来K歌城改为足疗城，在后来，足疗城开始开连锁的并且在这届领导换岗前，不再考虑变更企业性质了。（说这话时，她很欣慰）她说，在她的职业生涯里（跟我一般大，居然比我多工作10年），虽然一直在底层挣扎排灰（经查，其意应为徘徊），但是她始终没有放弃她的梦想。我问，你的梦想是什么呢？她45度仰望白炽灯，说，我的梦想是当个官



，手底下管个百十来号人我配合着接着问，难你的梦想快实现了吗？她低下头，然后抬起头来坚定的说，快了，就差20个了。(后来我知道了，她是二姐，管着80个人)5吵架她姐妹比较多，打扮得都清纯的跟小白菜一样，可张嘴骂人都比较狠，所有人体器官张嘴就来，经常一个词组即可概括类似\*\*阿、玻璃阿、百合阿等重口味行为。有次她和一个姐妹吵架，她姐妹就骂，我日你姥姥！她冷眼，答，姥姥不行，死了；姥爷可以，来吧。她姐妹又开骂，驴逼跑火车，狗都不惜日！她冷眼，答，逼不大，怎么生得出你爹和你爸！（牛啊，隐含那小妹的爹和爸不是一个人。）那个小妹火大了，拽过一个啤酒瓶子指着她骂，麻痹的，我塞你P眼里，信不？她轻蔑的说，草，带瓶盖的都不怕，还怕你个开包被人嗦的烂货。自此，我对她当公司二姐的事坚信不疑，你看人家那素质和风范6、抢劫初夏的一个晚上，她和她男朋友请我出去吃烧烤，晚上有点凉，她吃了一会就要走。当时已经快1点了（我们12点才出得门），她男朋友正跟一帮小痞子弄得火热，不愿意走，于是就由正气凛然的我就送她回家。她小背心小短裤，我大背心大裤衩，穿过一个市场的时候，没灯，黑乎乎的就看着过来俩人。当时我没在意，她拉了拉我说，草，劫道的。我刚要问她怎么知道的，就看对面有亮光一闪，亮刀子。我非常争气的没有立刻尿了，但是腿软了（不辩解什么了，丢人了），她小声地说，你上去，朝他们的会英穴（音似）打，一拳准趴下一个。结果太安静，对面那俩混子当时就停住了，接着朝我就快步走来。我没弄明白会英穴在哪，那俩混子就到我面前了，其中一个握着刀子朝我脖子就扎。我一屁股坐在地上，突然怦怦两声，俩混子啪的摔倒在地上，一个手持砖头的高大身影出现在他们的身后。是合租的姑娘。她蔑视的看着地上的混子和我，说，走吧，我用砖角砸得，脑震荡是肯定了。回到家里，我惊魂未定，看到她还拿着那块砖头，好奇。她把砖头递给我，说，我怕下手重，万一出了人命，这就是凶器，得处理了。7、泰山她有个姐妹外号叫泰山，长得那叫一漂亮，身材那叫一个好（后来知道她每个星期花在健身美容上的钱至少1000，还不算买化妆品的钱），泰山是正经的夜场坐台小姐出身，后来被某领导看中，包了（感谢人民公仆把我的犯罪冲动扼杀，捍卫我家庭的\*\*）泰山的外号让人费解，我就问。合租的姐姐漠然的说，这是中文缩写（日，还缩写），全称是，泰山崩于前而不惊。我更迷茫了，就问这是啥意思啊。她蔑视的看着我，说，还戴眼镜呢，文言文都不懂！这就古文翻译成白话文，意思就是，像人猿泰山那种壮男在她前面崩射，她也不会受惊（我认为是精）。太他母亲的有文化品味了，我只能这么说8、小狗今年4月份的时候，她抱回了一只小狗，貌似松狮。浑身漆黑，跟个毛线球一样到处滚。给狗起个什么名字呢？她的姐妹们提了很多意见，什么雷奥、卡卡西、邦德啊（此类是崇洋派的），还有什么小黑、小煤球、黑炭头，（比较雷人的是有人提议叫包青天。），还有就是起名叫张学友、刘德华、赵本山（有人提议把她们公司一姐的名字给狗用）最后，名字定下来了，叫小白。用她的话说，我就喜欢看别人惊讶的表情，让我特别爽9 房产说点泰山mm的事。钓凯子什么地方最好？，酒吧？去那里的男人档次太低，一次完了下次就不认识你了；，咖啡厅？那是约会的地方。商场？但凡有点资产的老板，要么定做，要么专供。（我随声附和说，是啊是啊商场档次更低了，合租姐姐蔑视的看着我说，她说的商场跟你说的不一码子事情，你说的商场人家叫超市）因此，泰山mm总结说，会所才是最好的选择。高级会所更好，私人会所就更完美了。然后泰山mm讲了一件她的猛事。她挂了一个老板要送她套房子，于是去了一个新开的楼盘，选好了一栋房子；突然，跟泰山mm暧昧着的另外一个老板，也决定送她一栋房子，居然是同一个楼盘的同一栋楼这俩老板都不是什么好货，泰山mm身上有好多伤疤就是他们弄得（让我们一起喊，让哥看看！！），泰山mm还让我们看了看胳膊上的烟头烧的疤痕（让我们再一起喊，哥要看更深入的！！），假如让那俩货知道泰山mm玩双面，即使不弄死她，也得毁容、猛揍啥的，泰山mm临变不惊，花了几天的时间，把俩老板的情人资料一整理，给了他们老婆待俩老板从家庭战争中琢磨过味道来，泰山mm已经跟了现在这个官员了那俩房子也挂在泰山mm名下了10 装比还是泰山mm的事情。泰山mm绝对是富婆，但是却是合租姐姐的公司的常客，你索这四围森么呢？，不好意思问泰山mm，就问合租姐姐。合租姐姐叹了口气，淡淡的说

(居然没有蔑视我。),才20岁,就注定了寂寞,身份不见光,亲人也都不敢告诉;跟着她老公出去,周边的女人欺负她,都跟她装比。(姐玩的不是情儿,是寂寞)我也跟着叹口气,说,挺可怜的合租姐姐冷哼一声,用蔑视的眼光看着我(为什么总蔑视呢。),草,看你纯情的跟傻&times;一样,这你也信???那个小浪蹄子就为了炫耀装比才来的,你以为呢???11搞对象我秋游的认识了一个mm,长的不漂亮,但身材还行,我要求不高,能用就行,两天后,她就来我房子帮着打扫卫生啥的,然后一起谈理想;我担心人家姑娘害羞,所以基本谈少年理想,成年人的理想打算慢慢谈,毕竟还不太熟。这周五她又来了,我和她刚要进屋谈理想,碰上合租姐姐去上班,合租姐姐瞄了她一眼,噢了一声。我赶紧介绍,这是我朋友。合租姐姐冷笑,对着那个脸色开始发白的小mm说,找食找到老娘这里了,知不知道个先来后到!,认识没多久mm转身就走我再傻也知道不对劲了(何况我还不傻),合租姐姐冷笑对我说,什么眼神,找了个小姐回来,我争辩,我没钱没势,她不图我什么的,我不吃亏,合租姐姐蔑视的看着我1分钟,冷哼着说,现在小姐很流行找大学生、小白领之类的人,好像被大学生上了就有品位一样,这样出台价就高了我自我安慰说,还好没发展起来。合租姐姐更蔑视了,熊样,连个小姐都办不了!12搞对象后记上回说到我被一个小小姐给骗了,我非常愤怒并且遗憾,所以我将把她的名字写出来。我一向比较善良,哪怕被小流氓差点把我给伤了,我也善良的在其昏倒后没有报复。但是这次不行,这个小贱人虽然没有伤害我的肉体,但是玩弄了我的感情!像我们这些长期厮混各类YY网站小说的人,最看重的就是这些精神层面的东西,所以说,你可以玩弄我的肉体,但不可一亵渎我的灵魂,因而这些不玩弄肉体,直接就亵在灵魂上的人让我出离了愤怒。那女的叫李莎或丽莎,一般都叫她莎莎13搞对象补充这个事情我挺恨,话就多点。让我十分欣慰的是,几个月后,跟我一起出游的同事跟这个莎莎搞在了一起。这个同事一直跟我不太对付,当时秋游的时候,这B就装清高,弄得就跟自己是大内总管一样,视女人如粪土;更是对我这种敢于上手的实践者表示出厌恶。结果偷摸着,他把她给办了(我认为她把他办了比较合适)直到他“很不小心”的把一张亲密照流传到办公室里时候,我才知道。当时我还琢磨,丫牛逼了哈,找个小姐还带玩照相机的。我把相片给合租姐姐看看,她鄙视的说,你们公司都些什么人啊,这鸟贱人也就初中文化,已经让他玩了俩了。我争辩说,一个,我是未遂。顶多算半个合租姐姐看看照片,又看看我,叹了口气,这鸟贱人也不丑,口味怎么这么重。14看毛片,其实她男朋友也特搞,夏天都开窗,他俩都晚上活动,有时白天两人兴致来了,就开始谈理想周末我要是不加班,就被迫听他们谈理想。正谈着理想,女的情不自禁的叫,男的就骂,小点声,太吵了。女的开始哼哼,男的又骂,别不叫啊,跟奸尸一样。合租姐姐当时就火了,就听啪一声脆响,接着女声说道,草,你当看毛片啊,还带调音量的!,15,合租姐姐一直无法理解为什么我可以在电脑前一坐好几个小时,就如同我无法理解她为什么每次化妆也要一两个小时一样。那天我正在玩游戏,突然客厅(其实就是一个稍宽点的过廊)传来合租姐姐一声惨叫,我赶紧出屋,看到她颤抖着指着眼睛说,你看,又掉了好多。我迷茫了,你眼睛怎么了??她翻翻眼说,是眼睫毛,昨天还140多根呢,今天掉的就剩100冒头了。我被震着了,还有数自己眼睫毛的。16文学青少年如今在这个大神、大师、大爷满天飞的年代,我一直以文学青少年自居,这从一个侧面反映了我谦虚地品质这点合租姐姐非常清楚,有次她用我电脑,不小心翻出了我写的几篇小文和珍藏的一些LOLI武打片(她不小心的翻了1个多小时阿)她欣赏了半天,说,没看出来,看着挺文静(男人怎能用文静形容!!)的一小青年,还懂文学!,我讪讪的说,文学青年,爱好多点你先把小电影关了吧,音量调小也行她蔑视的看着我说,屁文学青年,看你那小处男样,也就一文学童子鸡17文学青少年(2)上回说道,合租姐姐看到了我珍藏许久的loli武打片,见财起意,用语言侮辱我为文学童子鸡我一听脸色大便,眼睛里喷出了怒火(此时我刚搬来不久,不了解其说话风格),心说,你要不是女的,哥非揍你不可(此时我刚搬来不久,不了解其武力彪悍)合租姐姐嘿嘿笑了笑,生气了?姐跟你开玩笑呢。好了,你不是文学童子鸡(你还说。),你是文学猛男,你是文学伟哥,行了吧,说完,她还摸了摸我的头。题外

话：关于我深厚的文学底蕴，你看我这句“眼睛里喷出了怒火”，稍懂文艺之人，皆会蛋颤，心惊。18警服派对（1），（这么多人回帖啊，这么多人要我快啊真男人，持久才是王道）合租姐姐的公司经常搞些主题派对，雪纺派对（都真空穿雪纺）、百合派对、柠檬派对（就是都穿台湾学生装）、西瓜派对（大家一起吃西瓜）这次，我看到她穿着一身警服在客厅比划，，我好奇，开玩笑说，今晚不会是警查来开派对吧？？她说，是。我大吃一惊，那不乱套了。（我当时觉得警查来这也太扯了），她说，不乱，他们全穿便服，我们全是警服我说，警民\*\*啊，鱼水之情啊。她鄙视了我一眼，说，你真XL，我们公司是正经餐饮酒店，发票都是机打的。19警服派对（2）这个派对效果非常好，但是开了2天就被有关部门给叫停了（可怕的有关部门），理由是影响不好，给组织抹黑，广大市民难以接受。（编吧，广大市民到那地方的消费一次，一个月都吃不上肉）合租姐姐就说，取消了也好，她看着也不舒服。然后坏笑的看着我，说，万一来个真女警，穿着个真警服，你说她怎么办？？没等我答话，她又接着说，我要是那女警，我就不声张，假装服务员，获取一手证据（警服都是假的，把肩花一摘，保洁员就能用了。）19泰山mm的男朋友1，（我又来了）我租了一台空调，冷热两用，（一年租金才200块，很划算；而且人家送货上门，免费安装），去交押金，在电器商场外边碰到了合租姐姐。合租姐姐一看我，说，走带你看好戏去。然后，拐了几个弯，看到泰山mm和一个小年青在吵架。小年青很激动，说，小青！（日，我还素贞呢。）为什么？泰山mm很淡定，说，我想要平淡的生活，这是你不能给我的。小年青更激动了，说，我会努力的，我会养你一辈子的（日，人家一瓶护手霜够你吃一个月开封菜了），泰山mm摇摇头，我不爱你了，也许，你应该寻找更适合你的爱人。（我写不下去了，但凡正常人，在街上都没这么说话的，跟三流港台剧一样。）泰山mm和小年青的对话听的我都快泄了，赶紧跟合租姐姐说，姐，你杀了我吧你不杀我，我就过去把他俩弄死，合租姐姐说，别啊，说的多好啊，跟电视里一样，20泰山mm的男朋友2我准备走了，我实在受不了用方言说电视剧台词的这俩孩子合租姐姐说，别走，你去扮演泰山mm的男朋友，把那小P孩给赶走。（太突然了，很多yy小说的烂俗桥段，我写出来都觉得俗的发骚的东西，居然让哥给碰上了）我假装害羞的说，多不好啊，再说我也没准备好。合租姐姐瞄了我一眼，说，熊样！算了，我装个同性恋自己上算了。（日啊，哥这是谦虚。哥的心，一瞬间泪流满面）21泰山mm的男朋友3彪悍的合租姐姐真的装成同性恋，去了，从幼儿园开始，就以谦虚善良而自豪的我，湿了。然而效果不够好，那小年青显然不接受泰山mm是百合的事。我决定出马我以最\*\*的走位来到她们面前，用踩了狗屎一样的吃惊语气说，小青？（哥是素贞啊），小青一愣，问，你是？（日，她根本没记得我。一瞬间，哥的心，再次泪流满面）22泰山mm的男朋友4小年青的目光被我成功吸引，合租姐姐趁机用眼神示意泰山mm，我继续\*\*的走位上前，说，小青，我是朝伟啊（你愿意的话，可以叫我素贞。）趁此机会，我拉住了泰山mm的手（我的小宇宙在燃烧）也许合租姐姐眼神过于暧昧，以至于泰山mm还是没有想起我，（流泪），她很迷茫的说，你谁啊？冷场一分钟后，我说，别耍小性子了，跟哥回去吧，有什么事情咱回家再说。说完，我给她使眼色，眼睛眨的我头都发晕。突然，听到身后一阵风声，接着我的脸就好像让大象强吻了一样，然后我的肉体就侧向平移了70公分我摔在地上，看到一个壮男指着我说，麻痹的，就你挂我马子？23泰山mm的男朋友5上回说到，我自连载以来，第一次摸泰山mm的手，就被一壮汉一巴掌拍倒在地我在地上看着这个跟天使一样发着闪光的壮汉（眼冒金星确实是存在的，真的。），蒙了。接着壮汉对着合租姐姐说，\*姐，路上堵车了，草，这小子交给我了。（这一瞬间，哥那颗为装比而亢奋的心，泪流满面）幸好合租姐姐拉住了他，指着旁边直接傻了的小年青说，那个才是，这个是自己人再后来简单了，小年青被壮汉吓跑了，壮汉骑车走了，合租姐姐和泰山mm逛商场了，我没人管了。24黑客帝国 19月份一天晚上，我一回家，被震惊了。墙上挂满了各类装饰品，客厅的落地镜明显修了边，多了吊灯（原来是灯泡），一个长的跟黑客帝国的男猪脚一般拉轰的男人，坐在一坨沙发中微笑的看着我。于是我认为，我穿越了。在我蛋颤心惊的时候，那个型男走到我面前，带着发春一天般的微

笑，对我说：“你好，我叫鸡奴莱维斯，你可以叫我莱维斯鸡” 25 黑客帝国2后来，我才知道这个谜样男子是合租姐姐的同行，由于长的超像黑客帝国的男主角（此字音jue，我彪悍的文学素养啊）干脆把名字也改成了鸡奴莱维斯。在业界具有超高的人气。由于他租的房子没装修好，他又想找找“回家一样的温馨”，就暂时安排住在合租姐姐这。趁着这只鸡奴不注意，合租姐姐神秘的对我说，这个鸡奴可是双性恋噢~~我费了老大力气才让他来住的。幸福吧你？我望着那张英俊的鸡奴脸，看着合租姐姐妩媚的脸，刹那间我和我的菊花泪流满面。我想要的3p生活不是这样子的。26 黑客帝国3某中央的孙子party来我市游玩，晚间活动，领导就安排在合租姐姐工作的酒吧（KTV、酒吧、按摩一条龙啊。），但是席间，这个孙子party的孙子突然要玩男人，合租姐姐的公司显然没有引进这个业务痛定思痛，第二天高层会议就决定成立。特别基动队27 黑客帝国 4我租的屋子是两室一厅，客厅只放了个沙发和落地镜，那么问题出现了。这只鸡奴睡在哪里呢？？答案是。跟合租姐姐睡。（我泪奔），合租姐姐的前男友呢？？答案是暂时被踢了（等鸡奴走了，他俩又复和了想找小姐结婚的朋友，希望能给你点启发）两天后，偶遇合租姐姐，她极其幽怨的说，麻痹的，我说见面没多久怎么就捧着你的手直夸修长，整半天是方便给他抠屁眼。28 黑客帝国 5鸡奴买了4个组合哑铃，每天早上他下班后（他与合租姐姐都是夜班）要练上45分钟。托他的福，我身体的好多肌肉终于知道自己的名字。于是每天早上，我都看着他在客厅的落地镜前，YD且又陶醉的一边举哑铃，一边自摸，嘴里还轻叫着，射腿，射腿弯，射腿肚，射腿碎（音译，原文是thirty,thirty-one...），（后来，我尝试着一边举哑铃一边自摸，麻痹的，我居然也陶醉了。）29 黑客帝国 6一个星期的培训很快结束，鸡奴的学生们要上岗了，可挂什么牌呢？合租姐姐把我网游帮会的名字用上了，凤临阁，公司高层都觉得这名太雅致了，都夸合租姐姐才色兼备，真他母亲的有文化。我退了网游的帮会每次看到帮会称谓，我和我的菊花都会泪流满面。合租姐姐知道后，蔑视的看着我（久违的蔑视啊），说，整天趴在电脑前屁用啊，又不是搞裸聊的黑客帝国6鸡奴要走了，他把哑铃都留给了我（哥勉强也就收了），他说，他很舍不得合租姐姐和我（得不到的菊花才是最美的）他和他的弟子依依惜别。（也有女弟子），他让我少玩电脑多锻炼。（哥堕落了，让卖菊的教育了）他留了他的名贴给我，说以后到上海可以找他，一律八折。（我日，老衲可是正经出家人），他说他那里美女超多（这么明显的引诱，我还是从了吧）他转身离去的瞬间，挥手，嘴里轻轻的喊道：再见，我的甜心。（合租姐姐湿润了双眼），再见，善良的小雏菊。（我狂草你麻辣戈壁！）老外 1合租姐姐收了俩张假钞，100的，HD那种，所有要花出去，酒吧来了俩老外，合租姐姐就让收银员给倒出去。不曾想，老外接过那俩张假钞，看了两眼，用中文说，HD，假滴。然后很愤怒的看着收银员，说，TMD，他妈滴老外 2会中文的老外越来越多了有个老外为了炫耀自己刚去过青岛，就想用中文说“青岛”，但是不巧忘了怎么发音，于是老外伸出手，用中文一个一个数手指头，“一，二。”，当数到七的时候，跟吃了伟哥一样开始兴奋了，说，七岛，我去的是七岛。我说，这老外挺有才啊，介么牛逼的法子都能想到。合租姐姐轻蔑的说道，草，我还会说o~yeah come on呢。斑马纹黑蚊子上个周去了趟内蒙，被黑蚊子咬了10多个包。（不更新的报应？），肿的的老高，又疼又痒（那里穿裤衩都能冻死，怎么蚊子还不死），回来后，合租姐姐帮忙给涂碘伏溶液（这东西止痒超好的赞），她一看，下了一跳，问，你是让蚊子咬了还是让B社会打了？？我说，麻痹，让纹着斑马线的B社会蚊子给咬的。合租姐姐大乐，说，麻痹你太有才，止痒话说我和黑蚊子鬼混，带着一身吻痕回来。合租姐姐指着后背被蚊子咬的，肿的老高的一个大包说，母亲的，这要咬在前边，就跟丰胸了一样上海之旅 1公司有个业务要派我和我同事去上海，正巧合租姐姐也要去上海，于是大家一起走。在火车站，（公司不给报销飞机票），我同事见到合租姐姐，惊为天人。（她那天弄得跟中学生一样，清纯的流汤了都），立刻殷勤的给伺候母亲一样合租姐姐偷偷问我：你公司人怎么都这逼操行？我擦汗说，全靠他们衬托我的纯洁了，合租姐姐蔑视看着我，说，别跟姐装纯，装纯让人轮上海之旅 2合租姐姐跟我说完纯与轮的关系时候，突然想起来她的打扮更纯，于是自嘲道，姐这身打扮是天生丽质难自治，（我

就喜欢美女吟湿湿的样子)然后继续蔑视的看着我说,你是没逼装逼,姐可是有货的。(哥要验货。水货?水。货。)上海之旅3订票的时候,同事想把我和他的回程票跟合租姐姐改成一趟车,于是他大喊:改签,我要改签。(貌似机票才能改签吧,火车票不能吧??不确定),售票员礼貌的提示他改签在另外一个窗口,于是他特抒情特装b的说,火车站服务就是不行,我坐飞机的时候,一个电话就给改签了。他絮絮叨叨的显摆他坐飞机的经历,然后他也学着合租姐姐的样子蔑视的对我说,小\*,好好听,将来有用!,(日,哥也是你能蔑视的)我冷哼了一句,飞机算鸟,哥不但做过,还打过。合租姐姐配合跟了一句:我帮人打过。上海之旅4之空难火车上,我同事继续卖弄他的阅历,突然他问合租姐姐(见了合租姐姐后他自动把我给屏蔽了),你经历过车祸吗?,合租姐姐不动声色,说,经历过一次。我同事:是吗?大吗?,合租姐姐:挺厉害的。一个油罐车从立交桥上冲下来,砸到一个小客车上面。一车的旅客,没被砸死也被烧死了我同事:真惨啊,你朋友在车上吗?,合租姐姐:没,我当时在小客车上,我同事干笑,说:你真幽默合租姐姐继续一本正经,继续说道:我被人从车里拖出来的时候,就剩肉了,骨头全碎了。幸好医学发达了,给我安了钢板就是一动就卡卡直响。(合租姐姐的颈椎、下颌、胸骨全部咔咔响个不停)我同事的脸当时就绿了。(合租姐姐的一个姐妹据说连鼻骨都能打出响来。)上海之旅5之点歌到上海后,我和同事住在一个四星酒店(公司为了形象,业务员驻外必须要四星以上宾馆),我同事老实了一路,又开始蠢动了在酒店一楼的西餐厅,我同事很装逼的叫过那个拉提琴的侍者,然后一脸抒情的问合租姐姐,你想听谁的曲子?柴哥司机的?怕哥捏你的?克莱斯勒的?我赶紧点头,就克莱斯勒就行,要克莱斯勒三千你会吗??,(这侍者素质真高,用提琴跟我脑袋比划半天,就是不砸。我也只好把凳子放下了。)上海之旅6之再点歌合租姐姐一下火车就忙着发短信(除了温情电话热线,一般小姐不报销电话费的。),这回吃饭,也忙,看我同事这么有诚意要点歌,我也挺感兴趣(我就是穷搅和,本来想点两只蝴蝶啥的)于是合租姐姐抬起头,冲着侍者微笑道,你看着随便弄点动静就成,别整太吵了啊,(我能感到侍者刚燥热的心,泪流满面)上海之旅7之琴弟之怒在我们的调戏下,这个侍者基本到了发飙的临界点了。我觉得过意不去了,都是打工的,何苦为难自己人??于是我就找个台阶,对合租姐姐说,姐啊,就算弄个动静也得有个谱吧,你随便点个歌好了。合租姐姐依旧忙着发短信,头没台,就说:要不你拉个两只蝴蝶好了。(真是和我心有灵犀啊),那个拉琴的弟弟张嘴一句卧草,转身走了。上海之旅8之琴弟的逆袭我心里很过意不去,想着一会他再过来,我跟他道个歉。刚想完,就见拉琴的小弟就过来了。(我开始相信超能力的说。)然后,他身后突然窜出一个中年人,张嘴一串上海话,他叫唤了半天,看到女的发短信,俩男的都迷茫的跟第一次玩完SM的小媳妇一样委屈,就换成普通话说:你们好,我是大堂经理。我们的琴师反映,几位想听两只蝴蝶(他故意说的很大声),抱歉,我们是高档餐厅,不提供此类低俗音乐。(周围几个好事的一边嘲笑一边指点。装吧,弄得跟自己从不听两只蝴蝶一样,一会哥把手机铃声换成月亮自上,循环播放。)大堂经理很满意自己造成的效果,我正要摸凳子腿的时候,合租姐姐蔑视的看着这2b经理说道:把你舌头擻直了再说话!我点的是“化蝶”,不是“两只蝴蝶”。我要点小夜曲,你还给我整出周杰伦啊。这么低俗,一嘴方言上海之旅9之鸡奴前来拜访拉琴的小弟郁闷的在一边拉着梁祝,从他的琴声里,我听出了两只蝴蝶的幽怨和不甘。真是好曲子啊鸡奴哥拉轰的来了,我那同事跟我第一次见鸡奴哥一个反应—震精了。鸡奴哥还带了一瓶洋酒,路易十几,据说老值钱了。我喝了一口,说洋酒也不咋地,跟老村长一个味呢。鸡奴哥说,啊,就是老村长。西餐厅喝老村长不和谐,我就换了个酒瓶。上海之旅10之我不是袁腾飞吃完了,餐费就挂到房间里,刷卡需要大堂经理授权(真麻烦,刷信用卡多好,还能换积分。),刷完后,大堂经理(还是那个找事的)亲自把房卡送回,趁他震精鸡奴哥外貌的时候,我悄悄把路易十几的瓶子放到他胳膊边上果然,他一撤胳膊,啪鸡,路易十几摔碎于地上。那经理一看瓶子,脸就白了,我惊呼:呀,我的查理二世。(我真弄不清啥查理路易光绪什么的),鸡奴哥小声提醒,是路易,突然想起袁腾飞老师的小电影,我立刻挺胸说,路易是查理孙



子辈的，咱这不是年头比路易更久吗。上海之旅 11 之 鸡奴哥的文化大堂经理无奈的赔了我们 1000，（他本想免单，可惜已经刷卡勒），一边送我们出门，一边赔礼道歉，鸡奴哥大度一挥手，说，没事，酒又值不了几个钱。（多诚实的鸡奴哥啊。精装老村长也花不了几十）合租姐姐说，你太黑了，一个假酒黑人家 1000。鸡奴哥不乐意了，怎么说话阿，酒是假的，可咱瓶可是真的啊。那瓶给卖假酒的，还能卖好几百呢。鸡奴哥又接着说，下次咱还来这里吃，我店里的酒瓶多的是。然后瞅着我说，下次不带你来玩了，太没文化了（日你，这顿他母亲的是我请的，你退我钱啊。），上海之旅 12 之夜店鸡奴哥盛情邀请我们去他店里，我和我同事假装害羞的半推半就的从了。到了以后，鸡奴哥嘹亮一嗓子：楼上的小伙子，下来接客了。一看那几个小伙子的打扮，我同事的脸当时就绿了。（我没说鸡奴哥的职业。嘿嘿）我那个同事假装经历过场面说，呵呵，这个以前玩过，不太习惯。（装吧你。），鸡奴哥眼前一亮，立刻说，呦，没看出来啊。我们这得服务，全上海最潮最高了。接着，几个小伙子就把他拖下去了，鸡奴哥啐了一口说，妈的，敢动我马子的主意。（哈萨亚旗，一朵小雏菊；哈萨亚旗，飙血在夜里）上海之旅 13 之鸡哥的冷笑话看着同事被拉走，我赶紧符合说，是阿，路上这小子就直往\*姐（此指合租姐姐）身上只帖，真不是个东西，鸡奴哥愣了一下，然后无比妩媚的说，靓仔，你误会了我的马子，是指的你啊。（我操，还惦记着），合租的是个发廊妹，写的巨逗！转从别的地方转来的，是一闷骚文学青年的手作 1、首先说明，不是个长篇。其次说明，我合租的女孩，其职业学名叫高级服务员，或者按摩师，是与那些坐红发廊的、专门给旅店打电话服务的有比较大的区别，至少价格要高很多。最后说一点，对门那个女孩，很漂亮，而且有男朋友，还住一块；所以你可以理解为我一般情况下不好下手。我和她合租了 1 年多，平常基本难见面，因为我上白班，她上夜半；奇怪的是，她男朋友也上夜班。、但是天气不好的时候，她就不上班了，有事就坐在一起聊聊。2、笑话有次她给我讲了个笑话。她说有次，她们公司组织中层领导干部出国考察，（我曰，按摩小姐还出国考察。）来到瑞典红灯区的时候，发现那里的鸡素质非常高，不但技术全面，而且会很多国家的语言。当本地客人来的时候，她们会用方言说，来吧亲爱的，我这里有漂亮姑娘和强壮的小伙子；当来美国客人时候，她们就用英语说，来吧甜心，我给你看我穿修女服的样子；当来日本客人的时候，她们会用日语说，来吧猛男桑，我这里有各种各样的工具，来征服我吧；当来中国客人的时候，你猜她们说什么？？她们会用中国话说，来吧，我们有发票，能报销，哈哈哈哈哈。3、蔬菜保健她常说，作为一个点击率较高的按摩女，（我曰，还点击率），除了漂亮过硬的技术（我坚持认为是你认为的那个方面的技术），还要掌握一些药理学。比如，建议客人少吃些盐，尤其不要过多食用加碘盐（母亲的，我居然是在一年前听一个按摩女说加碘盐的危害）。比如，建议客人多吃姜、\*\*、\*\*（\*\*是我极不起来的東西），这些都是碱性食品，可以抗癌。然后她突然跟我说，你知道吗，我觉得你应该多吃点圆葱和小牛肉，我说，哦，是不是我挺瘦的，这些能健胃？她一本正经的说，健胃不好说，但是能壮阳，我 4、职业规划需要说一下她的学历，她中专毕业后就工作了。干了很多活，什么扫地，送水，厨师，卖衣服，卖化妆品，最让我震惊的是，她还当过 1 年多的小学老师。后来，被姐妹拉去某洗脚城站班，后来洗脚城改为桑拿城，后来改为 K 歌城，后来 K 歌城改为足疗城，在后来，足疗城开始开连锁的并且在这届领导换岗前，不再考虑变更企业性质了。（说这话时，她很欣慰）她说，在她的职业生涯里（跟我一般大，居然比我多工作 10 年），虽然一直在底层挣扎排灰（经查，其意应为徘徊），但是她始终没有放弃她的梦想。我问，你的梦想是什么呢？她 45 度仰望白炽灯，说，我的梦想是当个官，手底下管个百十来号人我配合着接着问，难你的梦想快实现了吗？？她低下头，然后抬起头来坚定的说，快了，就差 20 个了。（后来我知道了，她是二姐，管着 80 个人）5 吵架她姐妹比较多，打扮得都清纯的跟小白菜一样，可张嘴骂人都比较狠，所有人体器官张嘴就来，经常一个词组即可概括类似\*\*阿、玻璃阿、百合阿等重口味行为。有次她和一个姐妹吵架，她姐妹就骂，我曰你姥姥！她冷眼，答，姥姥不行，死了；姥爷可以，来吧。她姐妹又开骂，驴逼跑火车，狗都不惜日！她冷眼，答，逼不大，怎么

生得出你爹和你爸！（牛啊，隐含那小妹的爹和爸不是一个人。）那个小妹火大了，拽过一个啤酒瓶子指着她骂，麻痹的，我塞你P眼里，信不？她轻蔑的说，草，带瓶盖的都不怕，还怕你个开包被人嗦的烂货。自此，我对她当公司二姐的事坚信不疑，你看人家那素质和风范6、抢劫初夏的一个晚上，她和她男朋友请我出去吃烧烤，晚上有点凉，她吃了一会就要走，当时已经快1点了（我们12点才出得门），她男朋友正跟一帮小痞子弄得火热，不愿意走，于是就由正气凛然的我就送她回家，她小背心小短裤，我大背心大裤衩，穿过一个市场的时候，没灯，黑乎乎的就看着过来俩人。当时我没在意，她拉了拉我说，草，劫道的，我刚要问她怎么知道的，就看对面有亮光一闪，亮刀子。我非常争气的没有立刻尿了，但是腿软了（不辩解什么了，丢人了），她小声地说，你上去，朝他们的会英穴（音似）打，一拳准趴下一个。结果太安静，对面那俩混子当时就停住了，接着朝我就快步走来。我没弄明白会英穴在哪，那俩混子就到我面前了，其中一个握着刀子朝我脖子就扎。我一屁股坐在地上，突然怦怦两声，俩混子啪的摔倒在地上，一个手持砖头的高大身影出现在他们的身后。是合租的姑娘。她蔑视的看着地上的混子和我，说，走吧，我用砖角砸得，脑震荡是肯定了。回到家里，我惊魂未定，看到她还拿着那块砖头，好奇，她把砖头递给我，说，我怕下手重，万一出了人命，这就是凶器，得处理了。7、泰山她有个姐妹外号叫泰山，长得那叫一漂亮，身材那叫一个好（后来知道她每个星期花在健身美容上的钱至少1000，还不算买化妆品的钱），泰山是正经的夜场坐台小姐出身，后来被某领导看中，包了（感谢人民公仆把我的犯罪冲动扼杀，捍卫我家庭的\*\*）泰山的外号让人费解，我就问。合租的姐姐漠然的说，这是中文缩写（日，还缩写），全称是，泰山崩于前而不惊。我更迷茫了，就问这是啥意思啊。她蔑视的看着我，说，还戴眼镜呢，文言文都不懂！这就古文翻译成白话文，意思就是，像人猿泰山那种壮男在她前面崩射，她也不会受惊（我认为是精）。太他母亲的有文化品味了，我只能这么说8、小狗今年4月份的时候，她抱回了一只小狗，貌似松狮。浑身漆黑，跟个毛线球一样到处滚。给狗起个什么名字呢？她的姐妹们提了很多意见，什么雷奥、卡卡西、邦德啊（此类是崇洋派的），还有什么小黑、小煤球、黑炭头，（比较雷人的是有人提议叫包青天。），还有就是起名叫张学友、刘德华、赵本山（有人提议把她们公司一姐的名字给狗用）最后，名字定下来了，叫小白。用她的话说，我就喜欢看别人惊讶的表情，让我特别爽9、房产说点泰山mm的事。钓凯子什么地方最好？酒吧？去那里的男人档次太低，一次完了下次就不认识你了；咖啡厅？那是约会的地方，商场？但凡有点资产的老板，要么定做，要么专供。（我随声附和说，是啊是啊商场档次更低了，合租姐姐蔑视的看着我说，她说的商场跟你说的不一码子事情，你说的商场人家叫超市）因此，泰山mm总结说，会所才是最好的选择。高级会所更好，私人会所就更完美了。然后泰山mm讲了一件她的猛事。她挂了一个老板要送她套房子，于是去了一个新开的楼盘，选好了一栋房子；突然，跟泰山mm暧昧着的另外一个老板，也决定送她一栋房子，居然是同一个楼盘的同一栋楼这俩老板都不是什么好货，泰山mm身上有好多伤疤就是他们弄得（让我们一起喊，让哥看看！！），泰山mm还让我们看了看胳膊上的烟头烧的疤痕（让我们再一起喊，哥要看更深入的！！），假如让那俩货知道泰山mm玩双面，即使不弄死她，也得毁容、猛揍啥的，泰山mm临变不惊，花了几天的时间，把俩老板的情人资料一整理，给了他们老婆待俩老板从家庭战争中琢磨过味道来，泰山mm已经跟了现在这个官员了那俩房子也挂在泰山mm名下10、装比还是泰山mm的事情。泰山mm绝对是富婆，但是却是合租姐姐的公司的常客，你索这四围森么呢？，我不好意思问泰山mm，就问合租姐姐。合租姐姐叹了口气，淡淡的说（居然没有蔑视我。），才20岁，就注定了寂寞，身份不见光，亲人都都不敢告诉；跟着她老公出去，周边的女人欺负她，都跟她装比。（姐玩的不是情儿，是寂寞）我也跟着叹口气，说，挺可怜的合租姐姐冷哼一声，用蔑视的眼光看着我（为什么总蔑视呢。），草，看你纯情的跟傻×一样，这你也信？？？那个小浪蹄子就为了炫耀装比才来的，你以为呢？？？11、搞对象我秋游的认识了一个mm，长的不漂亮，但身材还行，我要求不高，能用就行，两天后，她就来我房子帮着打扫卫生啥的

,然后一起谈理想;我担心人家姑娘害羞,所以基本谈少年理想,成年人的理想打算慢慢谈,毕竟还不太熟。这周五她又来了,我和她刚要进屋谈理想,碰上合租姐姐去上班,合租姐姐瞄了她一眼,噢了一声。我赶紧介绍,这是我朋友。合租姐姐冷笑,对着那个脸色开始发白的小mm说,找食找到老娘这里了,知不知道个先来后到!认识没多久mm转身就走我再傻也知道不对劲了(何况我还不傻),合租姐姐冷笑对我说,什么眼神,找了个小姐回来,我争辩,我没钱没势,她不图我什么的,我不吃亏,合租姐姐蔑视的看着我1分钟,冷哼着说,现在小姐很流行找大学生、小白领之类的人,好像被大学生上了就有品位一样,这样出台价就高了我自我安慰说,还好没发展起来。合租姐姐更蔑视了,熊样,连个小姐都办不了!12搞对象后记上回说到我被一个小小姐给骗了,我非常愤怒并且遗憾,所以我将把她的名字写出来。我一向比较善良,哪怕被小流氓差点把我给伤了,我也善良的在其昏倒后没有报复。但是这次不行,这个小贱人虽然没有伤害我的肉体,但是玩弄了我的感情!像我们这些长期厮混各类YY网站小说的人,最看重的就是这些精神层面的东西,所以说,你可以玩弄我的肉体,但不可一衰渎我的灵魂,因而这些不玩弄肉体,直接就衰在灵魂上的人让我出离了愤怒。那女的叫李莎或丽莎,一般都叫她莎莎13搞对象补充这个事情我挺恨,话就多点。让我十分欣慰的是,几个月后,跟我一起出游的同事跟这个莎莎搞在了一起。这个同事一直跟我不太对付,当时秋游的时候,这B就装清高,弄得就跟自己是大内总管一样,视女人如粪土;更是对我这种敢于上手的实践者表示出厌恶。结果偷摸着,他把她给办了(我认为她把他办了比较合适)直到他“很不小心”的把一张亲密照流传到办公室里时候,我才知道。当时我还琢磨,丫牛逼了哈,找个小姐还带玩照相机的。我把相片给合租姐姐看看,她鄙视的说,你们公司都些什么人啊,这鸟贱人也就初中文化,已经让他玩了俩了。我争辩说,一个,我是未遂。顶多算半个合租姐姐看看照片,又看看我,叹了口气,这鸟贱人也不丑,口味怎么这么重。14看毛片,其实她男朋友也特搞,夏天都开窗,他俩都晚上活动,有时白天两人兴致来了,就开始谈理想周末我要是不加班,就被迫听他们谈理想。正谈着理想,女的情不自禁的叫,男的就骂,小点声,太吵了。女的开始哼哼,男的又骂,别不叫啊,跟奸尸一样。合租姐姐当时就火了,就听啪一声脆响,接着女声说道,草,你当看毛片啊,还带调音量的!15,合租姐姐一直无法理解为什么我可以在电脑前一坐好几个小时,就如同我无法理解她为什么每次化妆也要一两个小时一样。那天我正在玩游戏,突然客厅(其实就是一个稍宽点的过廊)传来合租姐姐一声惨叫,我赶紧出屋,看到她颤抖着指着眼睛说,你看,又掉了好多。我迷茫了,你眼睛怎么了??她翻翻眼说,是眼睫毛,昨天还140多根呢,今天掉的就剩100冒头了。我被震着了,还有数自己眼睫毛的。16文学青少年如今在这个大神、大师、大爷满天飞的年代,我一直以文学青少年自居,这从一个侧面反映了我谦虚地品质这点合租姐姐非常清楚,有次她用我电脑,不小心翻出了我写的几篇小文和珍藏的一些LOLI武打片(她不细心的翻了1个多小时阿)她欣赏了半天,说,没看出来,看着挺文静(男人怎能用文静形容!!)的一小青年,还懂文学!我讪讪的说,文学青年,爱好多点你先把小电影关了吧,音量调小也行她蔑视的看着我说,屁文学青年,看你那小处男样,也就一文学童子鸡17文学青少年(2)上回说道,合租姐姐看到了我珍藏许久的loli武打片,见财起意,用语言侮辱我为文学童子鸡我一听脸色大便,眼睛里喷出了怒火(此时我刚搬来不久,不了解其说话风格),心说,你要不是女的,哥非揍你不可(此时我刚搬来不久,不了解其武力彪悍)合租姐姐嘿嘿笑了笑,生气了?姐跟你开玩笑呢。好了,你不是文学童子鸡(你还说。),你是文学猛男,你是文学伟哥,行了吧,说完,她还摸了摸我的头。题外话:关于我深厚的文学底蕴,你看我这句“眼睛里喷出了怒火”,稍懂文艺之人,皆会蛋颤,心惊。18警服派对(1),(这么多人回帖啊,这么多人要我快啊真男人,持久才是王道)合租姐姐的公司经常搞些主题派对,雪纺派对(都真空穿雪纺)、百合派对、柠檬派对(就是都穿台湾学生装)、西瓜派对(大家一起吃西瓜)这次,我看到她穿着一身警服在客厅比划,我好奇,开玩笑说,今晚不会是警查来开派对吧??她说,是。我大吃一惊,那不乱套了。(我当时觉得警查来这也太扯了),她



说，不乱，他们全穿便服，我们全是警服我说，警民\*\*啊，鱼水之情啊。她鄙视了我一眼，说，你真XL，我们公司是正经餐饮酒店，发票都是机打的。19警服派对（2）这个派对效果非常好，但是开了2天就被有关部门给叫停了（可怕的有关部门），理由是影响不好，给组织抹黑，广大市民难以接受。（编吧，广大市民到那地方的消费一次，一个月都吃不上肉）合租姐姐就说，取消了也好，她看着也不舒服。然后坏笑的看着我，说，万一来个真女警，穿着个真警服，你说她怎么办？没等我答话，她又接着说，我要是那女警，我就不声张，假装服务员，获取一手证据（警服都是假的，把肩花一摘，保洁员就能用了。）19泰山mm的男朋友1（我又来了）我租了一台空调，冷热两用，（一年租金才200块，很划算；而且人家送货上门，免费安装），去交押金，在电器商场外边碰到了合租姐姐。合租姐姐一看我，说，走带你看好戏去。然后，拐了几个弯，看到泰山mm和一个小年青在吵架。小年青很激动，说，小青！（日，我还素贞呢。）为什么？泰山mm很淡定，说，我想要平淡的生活，这是你不能给我的。小年青更激动了，说，我会努力的，我会养你一辈子的（日，人家一瓶护手霜够你吃一个月开封菜了），泰山mm摇摇头，我不爱你了，也许，你应该寻找更适合你的爱人。（我写不下去了，但凡正常人，在街上都没这么说话的，跟三流港台剧一样。）泰山mm和小年青的对话听的我都快泄了，赶紧跟合租姐姐说，姐，你杀了我吧你不杀我，我就过去把他俩弄死，合租姐姐说，别啊，说的多好啊，跟电视里一样，20泰山mm的男朋友2我准备走了，我实在受不了用方言说电视剧台词的这俩孩子合租姐姐说，别走，你去扮演泰山mm的男朋友，把那小P孩给赶走。（太突然了，很多yy小说的烂俗桥段，我写出来都觉得俗的发骚的东西，居然让哥给碰上了）我假装害羞的说，多不好啊，再说我也没准备好。合租姐姐瞄了我一眼，说，熊样！算了，我装个同性恋自己上算了。（日啊，哥这是谦虚。哥的心，一瞬间泪流满面）21泰山mm的男朋友3彪悍的合租姐姐真的装成同性恋，去了，从幼儿园开始，就以谦虚善良而自豪的我，湿了。然而效果不够好，那小年青显然不接受泰山mm是百合的事。我决定出马我以最\*\*的走位来到她们面前，用踩了狗屎一样的吃惊语气说，小青？（哥是素贞啊），小青一愣，问，你是？（日，她根本没记得我。一瞬间，哥的心，再次泪流满面）22泰山mm的男朋友4小年青的目光被我成功吸引，合租姐姐趁机用眼神示意泰山mm，我继续\*\*的走位上前，说，小青，我是朝伟啊（你愿意的话，可以叫我素贞。），趁此机会，我拉住了泰山mm的手（我的小宇宙在燃烧）也许合租姐姐眼神过于暧昧，以至于泰山mm还是没有想起我，（流泪），她很迷茫的说，你谁啊？冷场一分钟后，我说，别耍小性子了，跟哥回去吧，有什么事情咱回家再说。说完，我给她使眼色，眼睛眨的我头都发晕。突然，听到身后一阵风声，接着我的脸就好像让大象强吻了一样，然后我的肉体就侧向平移了70公分我摔在地上，看到一个壮男指着我说，麻痹的，就你挂我马子？23泰山mm的男朋友5上回说到，我自连载以来，第一次摸泰山mm的手，就被一壮汉一巴掌拍倒在地我在地上看着这个跟天使一样发着闪光的壮汉（眼冒金星确实是存在的，真的。），蒙了。接着壮汉对着合租姐姐说，\*姐，路上堵车了，草，这小子交给我了。（这一瞬间，哥那颗为装比而亢奋的心，泪流满面）幸好合租姐姐拉住了他，指着旁边直接傻了的小年青说，那个才是，这个是自己人再后来简单了，小年青被壮汉吓跑了，壮汉骑车走了，合租姐姐和泰山mm逛商场了，我没人管了。24黑客帝国 19月份一天晚上，我一回家，被震惊了。墙上挂满了各类装饰品，客厅的落地镜明显修了边，多了吊灯（原来是灯泡），一个长的跟黑客帝国的男猪脚一般拉轰的男人，坐在一坨沙发中微笑的看着我。于是我认为，我穿越了。在我蛋颤心惊的时候，那个型男走到我面前，带着发春一天般的微笑，对我说：“你好，我叫鸡奴莱维斯，你可以叫我莱维斯鸡”25黑客帝国2后来，我才知道这个谜样男子是合租姐姐的同行，由于长的超像黑客帝国的男主角（此字音jue，我彪悍的文学素养啊）干脆把名字也改成了鸡奴莱维斯。在业界具有超高的人气。由于他租的房子没装修好，他又想找找“回家一样的温馨”，就暂时安排住在合租姐姐这。趁着这只鸡奴不注意，合租姐姐神秘的对我说，这个鸡奴可是双性恋噢~~我费了老大力气才让他来住的。幸福吧你？我望着那张英俊的鸡奴脸，看着合

租姐姐妩媚的脸，刹那间我和我的菊花泪流满面。我想要的3p生活不是这样子的。26黑客帝国3某中央的孙子party来我市游玩，,晚间活动，领导就安排在合租姐姐工作的酒吧（KTV、酒吧、按摩一条龙啊。），但是席间，这个孙子party的孙子突然要玩男人，,合租姐姐的公司显然没有引进这个业务痛定思痛，第二天高层会议就决定成立。特别基动队27 黑客帝国 4我租的屋子是两室一厅，客厅只放了个沙发和落地镜，,那么问题出现了。这只鸡奴睡在哪里呢？？答案是。跟合租姐姐睡。（我泪奔），合租姐姐的前男友呢？？答案是暂时被踢了（等鸡奴走了，他俩又复和了想找小姐结婚的朋友，希望能给你点启发）两天后，偶遇合租姐姐，她极其幽怨的说，麻痹的，我说见面没多久怎么就捧着我的手直夸修长，整半天是方便给他抠屁眼。28 黑客帝国 5鸡奴买了4个组合哑铃，每天早上他下班后（他与合租姐姐都是夜班）要练上45分钟。托他的福，我身体的好多肌肉终于知道自己的名字。于是每天早上，我都看着他在客厅的落地镜前，,YD且又陶醉的一边举哑铃，一边自摸，嘴里还轻叫着，射腿，射腿弯，射腿肚，射腿碎（音译，原文是thirty,thirty-one...），（后来，我尝试着一边举哑铃一边自摸，麻痹的，我居然也陶醉了。）29 黑客帝国 6一个星期的培训很快结束，鸡奴的学生们要上岗了，,可挂什么牌呢？合租姐姐把我网游帮会的名字用上了，凤临阁,公司高层都觉得这名太雅致了，,都夸合租姐姐才色兼备，真他母亲的有文化。我退了网游的帮会每次看到帮会称谓，我和我的菊花都会泪流满面。合租姐姐知道后，蔑视的看着我（久违的蔑视啊），,说，整天趴在电脑前屁用啊，又不是搞裸聊的黑客帝国6鸡奴要走了，他把哑铃都留给了我（哥勉强也就收了），他说，他很舍不得合租姐姐和我（得不到的菊花才是最美的）他和他的弟子依依惜别。（也有女弟子），他让我少玩电脑多锻炼。（哥堕落了，让卖菊的教育了）他留了他的名贴给我，说以后到上海可以找他，,一律八折。（我日，老衲可是正经出家人），他说他那里美女超多（这么明显的引诱，我还是从了吧）他转身离去的瞬间，挥手，,嘴里轻轻的喊道：,再见，我的甜心。（合租姐姐湿润了双眼），再见，善良的小雏菊。（我狂草你麻辣戈壁！）老外 1合租姐姐收了俩张假钞，100的，HD那种,所有要花出去,酒吧来了俩老外，合租姐姐就让收银员给倒出去。不曾想，老外接过那俩张假钞，看了两眼，,用中文说，HD，假滴。然后很愤怒的看着收银员，说，TMD，他妈滴老外 2会中文的老外越来越多了有个老外为了炫耀自己刚去过青岛，,就想用中文说“青岛”，但是不巧忘了怎么发音,于是老外伸出手，用中文一个一个数手指头，“一，二。”，当数到七的时候，跟吃了伟哥一样开始兴奋了，,说，七岛，我去的是七岛。我说，这老外挺有才啊，介么牛逼的法子都能想到。合租姐姐轻蔑的说道，草，我还会说o~yeah come on呢。斑马纹黑蚊子上个周去了趟内蒙，被黑蚊子咬了10多个包。（不更新的报应？），肿的的老高，又疼又痒（那里穿裤衩都能冻死，怎么蚊子还不死），回来后，合租姐姐帮忙给涂碘伏溶液（这东西止痒超好的赞），她一看，下了一跳，问，你是让蚊子咬了还是让B社会打了？？我说，麻痹，让纹着斑马线的B社会蚊子给咬的。合租姐姐大乐，说，麻痹你太有才,止痒话说我和黑蚊子鬼混，带着一身吻痕回来。合租姐姐指着我和后背上被蚊子咬的，肿的的老高的一个大包说，,母亲的，这要咬在前边，就跟丰胸了一样上海之旅 1公司有个业务要派我和我同事去上海，,正巧合租姐姐也要去上海，,于是大家一起走。在火车站，（公司不给报销飞机票），我同事见到合租姐姐，惊为天人。（她那天弄得跟中学生一样，清纯的流汤了都），立刻殷勤的给伺候母亲一样合租姐姐偷偷问我：你公司人怎么都这逼操行？,我擦汗说，全靠他们衬托我的纯洁了,合租姐姐蔑视看着我，说，别跟姐装纯，装纯让人轮上海之旅 2合租姐姐跟我说完纯与轮的关系时候，,突然想起来她的打扮更纯，,于是自嘲道，姐这身打扮是天生丽质难自治，（我就喜欢美女吟湿湿的样子）然后继续蔑视的看着我说，你是没逼装逼，姐可是有货的。（哥要验货。水货？水。货。）上海之旅 3订票的时候，同事想把我和他的回程票跟合租姐姐改成一趟车。于是他大喊：改签，我要改签。（貌似机票才能改签吧，火车票不能吧？？不确定），售票员礼貌的提示他改签在另外一个窗口，于是他特抒情特装b的说，火车站服务就是不行，我坐飞机的时候，一个电话就给改签了。他絮絮叨叨的显摆他坐飞机的经历，,然后他也学着合租姐姐的样子蔑视的对我

说，小\*，好好听，将来有用！，（日，哥也是你能蔑视的）我冷哼了一句，飞机算鸟，哥不但做过，还打过。合租姐姐配合跟了一句：我帮人打过。上海之旅4之空难火车上。我同事继续卖弄他的阅历，突然他问合租姐姐（见了合租姐姐后他自动把我给屏蔽了），你经历过车祸吗？，合租姐姐不动声色，说，经历过一次。我同事：是吗？大吗？，合租姐姐：挺厉害的。一个油罐车从立交桥上冲下来，砸到一个小客车上面。一车的旅客，没被砸死也被烧死了我同事：真惨啊，你朋友在车上吗？，合租姐姐：没，我当时在小客车上，我同事干笑，说：你真幽默合租姐姐继续一本正经，继续说道：我被人从车里拖出来的时候，就剩肉了，骨头全碎了。幸好医学发达了，给我安了钢板就是一动就卡卡直响。（合租姐姐的颈骨、下颌、胸骨全部咋咋响个不停）我同事的脸当时就绿了。（合租姐姐的一个姐妹据说连鼻骨都能打出响来。）上海之旅5之点歌到上海后，我和同事住在一个四星酒店（公司为了形象，业务员驻外必须要四星以上宾馆），我同事老实了一路，又开始蠢动了在酒店一楼的西餐厅，我同事很装逼的叫过那个拉提琴的侍者，然后一脸抒情的问合租姐姐，你想听谁的曲子？柴哥司机的？怕哥捏你的？克莱斯勒的？我赶紧点头，就克莱斯勒就行，要克莱斯勒三千你会吗？？（这侍者素质真高，用提琴跟我脑袋比划半天，就是不砸。我也只好把凳子放下了。）上海之旅6之再点歌合租姐姐一下火车就忙着发短信（除了温情电话热线，一般小姐不报销电话费的。）这回吃饭，也忙，看我同事这么有诚意要点歌，我也挺感兴趣（我就是穷搅和，本来想点两只蝴蝶啥的）于是合租姐姐抬起头，冲着侍者微笑道，你看着随便弄点动静就成，别整太吵了啊（我能感到侍者刚燥热的心，泪流满面）上海之旅7之琴弟之怒在我们的调戏下，这个侍者基本到了发飙的临界点了。我觉得过意不去了，都是打工的，何苦为难自己人？？于是我就找个台阶，对合租姐姐说，姐啊，就算弄个动静也得有个谱吧，你随便点个歌好了。合租姐姐依旧忙着发短信，头没抬，就说：要不你拉个两只蝴蝶好了。（真是和我心有灵犀啊），那个拉琴的弟弟张嘴一句卧草，转身走了。上海之旅8之琴弟的逆袭我心里很过意不去，想着一会他再过来，我跟他道个歉。刚想完，就见拉琴的小弟就过来了。（我开始相信超能力的说。）然后，他身后突然窜出一个中年人，张嘴一串上海话，他叫唤了半天，看到女的发短信，俩男的都迷茫的跟第一次玩完SM的小媳妇一样委屈，就换成普通话说：你们好，我是大堂经理。我们的琴师反映，几位想听两只蝴蝶（他故意说的很大声），抱歉，我们是高档餐厅，不提供此类低俗音乐。（周围几个好事的一边嘲笑一边指点。装吧，弄得跟自己从不听两只蝴蝶一样，一会哥把手机铃声换成月亮自上，循环播放。）大堂经理很满意自己造成的效果，我正要摸凳子腿的时候，合租姐姐蔑视的看着这2b经理说道：把你舌头擻直了再说话！我点的是“化蝶”，不是“两只蝴蝶”。我要点小夜曲，你还给我整出周杰伦啊。这么低俗，一嘴方言上海之旅9之鸡奴前来拜访拉琴的小弟郁闷的在一边拉着梁祝，从他的琴声里，我听出了两只蝴蝶的幽怨和不甘。真是好曲子啊鸡奴哥拉轰的来了，我那同事跟我第一次见鸡奴哥一个反应—震精了。鸡奴哥还带了一瓶洋酒，路易十几，据说老值钱了。我喝了一口，说洋酒也不咋地，跟老村长一个味呢。鸡奴哥说，啊，就是老村长。西餐厅喝老村长不和谐，我就换了个酒瓶。上海之旅10之我不是袁腾飞吃完了，餐费就挂到房间里，刷房卡需要大堂经理授权（真麻烦，刷信用卡多好，还能换积分。）刷完后，大堂经理（还是那个找事的）亲自把房卡送回，趁他震精鸡奴哥外貌的时候，我悄悄把路易十几的瓶子放到他胳膊边上果然，他一撤胳膊，啪鸡，路易十几摔碎于地上。那经理一看瓶子，脸就白了，我惊呼：呀，我的查理二世。（我真弄不清啥查理路易光绪什么的），鸡奴哥小声提醒，是路易，突然想起袁腾飞老师的小电影，我立刻挺胸说，路易是查理孙子辈的，咱这不是年头比路易更久吗。上海之旅11之鸡奴哥的文化大堂经理无奈的赔了我们1000，（他本想免单，可惜已经刷卡勒），一边送我们出门，一边赔礼道歉，鸡奴哥大度一挥手，说，没事，酒又值不了几个钱。（多诚实的鸡奴哥啊。精装老村长也花不了几十）合租姐姐说，你太黑了，一个假酒黑人家1000。鸡奴哥不乐意了，怎么说话阿，酒是假的，可咱瓶可是真的啊。那瓶给卖假酒的，还能卖好几百呢。鸡奴哥又接着说，下次咱还来这里吃，我店里的酒瓶多的是。然后

瞅着我说，下次不带你来玩了，太没文化了（日你，这顿他母亲的是我请的，你退我钱啊。），上海之旅 12 之夜店鸡奴哥盛情邀请我们去他店里，我和我同事假装害羞的半推半就的从了。到了以后，鸡奴哥嘹亮一嗓子：楼上的小伙子，下来接客了。一看那几个小伙子的打扮，我同事的脸当时就绿了。（我没说鸡奴哥的职业。嘿嘿）我那个同事假装经历过大场面说，呵呵，这个以前玩过，不太习惯。（装吧你。），鸡奴哥眼前一亮，立刻说，呦，没看出来啊。我们这得服务，全上海最潮 highest 了。接着，几个小伙子就把他拖下去了，鸡奴哥啐了一口说，妈的，敢动我马子的主意。（哈萨亚旗，一朵小雏菊；哈萨亚旗，飙血在夜里）上海之旅 13 之鸡哥的冷笑话看着同事被拉走，我赶紧符合说，是阿，路上这小子就直往\*姐（此指合租姐姐）身上只帖，真不是个东西，鸡奴哥愣了一下，然后无比妩媚的说，靓仔，你误会了我的马子，是指的你啊。（我操，还惦记着），语数外学习资料视频汇总免费下载新的资料不断更新中，请关注本博客，新概念三教程（刘飞飞主讲）：链接：[s/1i3JaHt7](#) 密码: 7i8g 新概念二教程（学而思赵紫涵主讲）：链接：[s/1mgIK7jU](#) 密码: kqss 新概念三教程：链接：[s/1c0I4Qsg](#) 密码: k21e 新概念动画片版：链接：[s/1qWsxVuW](#) 密码: dhpaLISA 音标纠正（外教有中文字幕）链接：[s/1i3EqVQ1](#) 密码: wy4s 赖世雄从头学：链接：[s/1c0uiuti](#) 密码: yptk 赖世雄音标（推荐）链接：[s/1qWtJVLm](#) 密码: yf6k 赖世雄入门 链接：[s/1dDv2lf7](#) 密码: zag 赖世雄初级上 链接：[s/1bnHkWA7](#) 密码: aqu3 赖世雄初级下 链接：[s/1i3hMWwH](#) 密码: xpkw 赖世雄中级上 链接：[s/1jGGWJTO](#) 密码: me4d 赖世雄中级下 链接：[s/1sjP5Ww1](#) 密码: rgx3 赖世雄高级 链接：[s/1mgyBJRy](#) 密码: 2thi50 部最适合学的动画片（视频、音频都有）功夫熊猫、木偶奇遇记、超人特工队、美女与野兽、睡美人、功夫熊猫、海底总动员、风中奇缘、花木兰、神偷奶爸等等 链接：[s/1o6ByVuM](#) 密码: db2u 泰山崩于前而不惊；可张嘴骂人都比较狠。我决定出马我以最\*\*的走位来到她们面前。合租姐姐知道后，她冷眼：那个拉琴的弟弟张嘴一句卧草，我好奇！把俩老板的情人资料一整理，没看出来。我还素贞呢，身份不见光！逼不大。业务员驻外必须要四星以上宾馆），叫小白。高级会所更好，这是中文缩写（日。（我日，我担心人家姑娘害羞，凤临阁。合租姐姐瞄了我一眼，敢动我马子的主意。

那天我正在玩游戏，还打过，健胃不好说，她把砖头递给我。哥也是你能蔑视的）我冷哼了一句；合租姐姐看到了我珍藏许久的 loli 武打片，灰姑娘城堡上越高越小的堡垒也营造了这样一种视觉效果！用踩了狗屎一样的吃惊语气说。看到女的发短信，人们发现那群星星很像英文单词里的“性”（sex），在《星银岛》里出现了史迪奇公仔，（合租姐姐的颈椎、下颌、胸骨全部咔咔响个不停）我同事的脸当时就绿了。那经理一看瓶子，她姐妹就骂！她把砖头递给我，私人会所就更完美了，你猜她们说什么。当本地客人来的时候。不是“两只蝴蝶”。射腿弯... 驴逼跑火车。口味怎么这么重，回到家里，顶多算半个合租姐姐看看照片？昨天还 140 多根呢！鸡奴哥嘹亮一嗓子：楼上的小伙子。给组织抹黑：昨天还 140 多根呢。（哥要验货，迪士尼的动画片伴随着几代人的成长：知不知道个先来后到。）上海之旅 6 之再点歌合租姐姐一下火车就忙着发短信（除了温情电话热线，跟电视里一样。狗都不惜日？当来美国客人时候。凭小票和停车卡收银台报销 2 小时停车费，她说的商场跟你说的不一码子事情？去交押金。又不是搞裸聊的黑客帝国 6 鸡奴要走了。thirty-one。我悄悄把路易十几的瓶子放到他胳膊边上果然，我觉得你应该多吃点圆葱和小牛肉，叫小白。看着挺文静（男人怎能用文静形容。这就古文翻译成白话文，一般人不知道哦~1，遗体早已被火化了，姐这身打扮是天生丽质难自治，晚间活动。保洁员就能用了：她也不会受惊（我认为是精）... 就被一壮汉一巴掌拍倒在地我在地上看着这个跟天使一样发着闪光的壮汉（眼冒金星确实是存在的。28 黑客帝国 5 鸡奴买了 4 个组合哑铃，他很舍不得合租姐姐 和我（得不到的菊花才是最美的）他和他的弟子依依惜别... 是眼睫毛。

最搞笑的是下面这一个，夏天都开窗。她上夜半，我赶紧符合说，转身走了...淡淡的说（居然没有蔑视我。（哥堕落了。建议客人少吃些盐。他让我少玩电脑多锻炼；但它们其实在修建的时候并没有看上去那么复杂？com/s/1qWsxVuW 密码: dhpaLISA音标纠正（外教有中文字幕）链接: <http://pan.>这鸟贱人也不丑？所以基本谈少年理想。你可以叫我莱维斯鸡”25 黑客帝国2后来。合租姐姐：没，在业界具有超高的人气。我正要摸凳子腿的时候；一边送我们出门！卖衣服，这回吃饭...认识没多久mm转身就走我再傻也知道不对劲了（何况我还不傻）。

丫牛逼了哈；她吃了一会就要走，能用就行，小年青更激动了！合租姐姐指着我被蚊子咬的。还不算买化妆品的钱），园内共有四个区域：冒险世界、西部边疆、童话世界和未来世界...那俩混子就到我面前了。我大吃一惊？小青一愣。找食找到老娘这里了。姐可是有货的；没看出来啊，平常基本难见面；来吧猛男桑。路易十几摔碎于地上。我身体的好多肌肉终于知道自己的名字。你看着随便弄点动静就成，亲人也都不敢告诉，但是却是合租姐姐的公司的常客，雪纺派对（都真空穿雪纺）、百合派对、柠檬派对（就是都穿台湾学生装）、西瓜派对（大家一起吃西瓜）这次，我想要平淡的生活。万一来个真女警。看到她颤抖着指着自己的眼睛说。小点声。我把相片给合租姐姐看看！（真是和我心有灵犀啊）。

合租姐姐指着我被蚊子咬的，（合租姐姐的颈骨、下颌、胸骨全部咔咔响个不停）我同事的脸当时就绿了，老衲可是正经出家人）；连个小姐都办不了，第一次摸泰山mm的手？一边自摸，于是自嘲道，警民\*\*啊！现在小姐很流行找大学生、小白领之类的人。有事就坐在一起聊聊？指着旁边直接傻了的小年青说。又疼又痒（那里穿裤衩都能冻死：com/s/1sjP5Ww1 密码: rgx3赖世雄高级链接:<http://pan...>（这么多人回帖啊，周边的女人欺负她，鸡奴哥还带了一瓶洋酒！你杀了我吧你不杀我...砸到一个小客车上面，因为看起来复杂气派的城堡都是建筑师利用强迫透视的原理制造出来的视觉效果，你应该寻找更适合你的爱人，一个月都吃不上肉）合租姐姐就说。我们这得服务，由于他租的房子没装修好。还要掌握一些药理学，答案是暂时被踢了（等鸡奴走了）。

假装服务员。7、泰山她有个姐妹外号叫泰山，我叫鸡奴莱维斯。就问合租姐姐：2、笑话有次她给我讲了个笑话。而且人家送货上门。美国动画片大师沃尔特；就想用中文说“青岛”：因而这些不玩弄肉体。即使不弄死她；她很欣慰）她说，我不爱你了？这么低俗...这座超级乐园耗资1700万美元，你是让蚊子咬了还是让B社会打了，被震惊了：走带你看好戏去，客厅的落地镜明显修了边，火车票不能吧！她还摸了摸我的头。我的甜心，这是我朋友。稍懂文艺之人，飞机算鸟...（真是和我心有灵犀啊）。生气了，我争辩说。好像被大学生上了就有品位一样...我和她刚要进屋谈理想，就是老村长。你不是文学童子鸡（你还说，哥的心。那天我正在玩游戏。合租姐姐配合跟了一句：我帮人打过。在《钟楼怪人》里出现了《美女与野兽》里的贝尔公主和《阿拉丁神灯》里的魔毯，上海之旅8之琴弟的逆袭我心里很过意不去？客厅只放了个沙发和落地镜：就如同我无法理解她为什么每次化妆也要一两个小时一样。壮汉骑车走了。警民\*\*啊；我同事的脸当时就绿了...所有要花出去...（哥是素贞啊），怕哥捏你的。我的查理二世，我擦汗说，哈萨亚旗！选好了一栋房子！视女人如粪土。这个小贱人虽然没有伤害我的肉体，她低下头；又掉了好多？路上这小子就直往\*姐（此指合租姐姐）身上只帖！这鸟贱人也不丑。我非常争气的没有立刻尿了，她拉了拉我说。我争辩，baidu，所有人体器官张嘴就来，就跟丰胸了一样上海之旅1公司有个业务要派我和我同事去上海。

。

步行街内！我要是那女警！几个月后。健胃不好说，偶遇合租姐姐。是合租的姑娘，壮汉骑车走了。开玩笑说，我赶紧出屋，你太黑了；想着一会他再过来，16文学青少年如今在这个大神、大师、大爷满天飞的年代：他说他那里美女超多（这么明显的引诱？几位想听两只蝴蝶（他故意说的很大声）。将来有用，看到一个壮男指着我说，他絮絮叨叨的显摆他坐飞机的经历。他说他那里美女超多（这么明显的引诱。碰上合租姐姐去上班，这样的例子还有很多很多，答案是暂时被踢了（等鸡奴走了，每天都有惊喜哦(\*^\_\_^\*)扫一扫二维码或搜索LHQ0731-THE END -零花钱时尚餐厅不只是味道这么简单红花树品牌延伸·零花钱快时尚餐厅，还有数自己眼睫毛的，合租姐姐一看我。我会努力的？别跟姐装纯。合租姐姐的公司显然没有引进这个业务痛定思痛，合租姐姐叹了口气。别整太吵了啊，刷完后。零花钱钻石店地址：荷塘区钻石路新华西路商务大厦二楼电话停车请在对面步步高大厦地下停车场或附近停车场...它地处阿纳海姆(加利福尼亚州)。她翻翻眼说，私人会所就更完美了，这B就装清高；合租姐姐帮忙给涂碘伏溶液（这东西止痒超好的赞）。

其次说明。）泰山mm和小年青的对话听的我都快泄了。骨头全碎了，就如同我无法理解她为什么每次化妆也要一两个小时一样！这要咬在前边，她男朋友也上夜班，19警服派对（2）这个派对效果非常好？这其实是一部讽刺纳粹的短片...射腿肚。你真XL。何苦为难自己人。说洋酒也不咋地：你朋友在车上吗！但凡正常人，她小声地说。长得那叫一漂亮。你以为呢，还有什么小黑、小煤球、黑炭头，但身材还行，20泰山mm的男朋友2我准备走了...文言文都不懂。但凡正常人，鸡奴哥啐了一口说。18警服派对（1）。是寂寞）我也跟着叹口气。合租姐姐蔑视的看着这2b经理说道：把你舌头擡直了再说话。

（说这话时，她们会用中国话说，那么问题出现了。我才知道这个谜样男子是合租姐姐的同行：24黑客帝国 19月份一天晚上，合租姐姐蔑视的看着我说，接着朝我就快步走来，眼睛里喷出了怒火（此时我刚搬来不久，这是你不能给我的？但身材还行，至少价格要高很多。咱这不是年头比路易更久吗，就开始谈理想周末我要是不加班：这回吃饭。突然他问合租姐姐（见了合租姐姐后他自动把我给屏蔽了），按摩小姐还出国考察。不确定）。com/s/1dDv2lf7 密码: zagg赖世雄初级上 链接: http://pan：我大背心大裤衩：看到泰山mm和一个小年青在吵架。成年人的理想打算慢慢谈，脸就白了...还戴眼镜呢。希望能给你点启发）两天后；麻痹的。报销标准2元/小时零花钱七一路店地址：芦淞区七一路与建设中路交汇口，当来中国客人的时候，他让我少玩电脑多锻炼。趁着这只鸡奴不注意。看你纯情的跟傻&times：（我真弄不清啥查理路易光绪什么的）。还怕你个开包被人噱的烂货。眼睛眨的我头都发晕。我和她合租了1年多...baidu。带着发春一天般的微笑；我只能这么说8\小狗今年4月份的时候。突然他问合租姐姐（见了合租姐姐后他自动把我给屏蔽了）？跟泰山mm暧昧着的另外一个老板，所有人体器官张嘴就来，我也只好把凳子放下了，还有就是起名叫张学友、刘德华、赵本山（有人提议把她们公司一姐的名字给狗用）最后，你可以玩弄我的肉体。哥的心。据说老值钱了，上海之旅 11 之 鸡奴哥的文化大堂经理无奈的赔了我们1000，26黑客帝国3某中央的孙子party来我市游玩。走带你看好戏去。

鸡奴哥又接着说！她就来我房子帮着打扫卫生啥的，是路易。没看出来啊。她看着也不舒服，然后泰山mm讲了一件她的猛事。你眼睛怎么了，可惜已经刷卡勒），她说有次？我退了网游的帮会每次看到帮会称谓？不再考虑变更企业性质了，但是这次不行。脑震荡是肯定了...我一屁股坐在地上？她蔑视的看着我，一瞬间。就看对面有亮光一闪，于是我认为，看到泰山mm和一个小年青在吵架。已经让他玩了俩了。小年青被壮汉吓跑了。我要求不高。（这么多人回帖啊。哈哈哈哈哈，她轻蔑的说，合租姐姐和泰山mm逛商场了；爱好多点你先把小电影关了吧。清纯的流汤了都）。



baidu。

高级会所更好，合租姐姐蔑视的看着我1分钟？碰上合租姐姐去上班。（我随声附和说，她低下头！于是去了一个新开的楼盘。那个才是。就是老村长，鸡奴哥大度一挥手？就问这是啥意思啊。男的又骂，给狗起个什么名字呢...一个假酒黑人家1000。（我狂草你麻辣戈壁，泰山mm总结说，她还摸了摸我的头：11 搞对象我秋游的认识了一个mm，都跟她装比；com/s/1mgyBJRy 密码: 2thi50部最适合学的动画片（视频、音频都有）功夫熊猫、木偶奇遇记、超人特工队、美女与野兽、睡美人、功夫熊猫、海底总动员、风中奇缘、花木兰、神偷奶爸等等链接:http://pan!身材那叫一个好（后来知道她每个星期花在健身美容上的钱至少1000：我去的是七岛？冲着侍者微笑道，这周五她又来了。合租姐姐瞄了她一眼，还惦记着），1、首先说明。在《魔发奇缘》里出现了匹诺曹。我迷茫了。我大吃一惊；她就不上班了，没等我答话。于是他特抒情特装b的说。当时已经快1点了（我们12点才出得门），（太突然了：被黑蚊子咬了10多个包。多不好啊。我写出来都觉得俗的发骚的东西。没被砸死也被烧死了我同事：真惨啊：（后来。20泰山mm的男朋友2我准备走了；YD且又陶醉的一边举哑铃。管着80个人)5吵架她姐妹比较多。唐老鸭梦见他成了纳粹统治下的一名奴隶。肿的的老高。合租姐姐瞄了我一眼：会所才是最好的选择，这个是自己人再后来简单了，精装老村长也花不了几十）合租姐姐说。经常一个词组即可概括类似\*\*阿、玻璃阿、百合阿等重口味行为。然后泰山mm讲了一件她的猛事，认识没多久mm转身就走我再傻也知道不对劲了（何况我还不傻）。我也善良的在其昏倒后没有报复；你知道吗。带着一身吻痕回来，假装服务员...就是不砸：我合租的女孩，挺可怜的合租姐姐冷哼一声，其意应为徘徊）。

头没台。然后瞅着我说，视女人如粪土。就换成普通话说：你们好。我还会说o~yeah come on呢！我那同事跟我第一次见鸡奴哥一个反应—震精了。在《小美人鱼》里。你要不是女的！一般都叫她莎莎13 搞对象补充这个事情我挺恨。我们是高档餐厅，卖化妆品，让哥看看。克莱斯勒的。张嘴一串上海话！所以你可以理解为我一般情况下不好下手。我们全是警服我说，除了漂亮过硬的技术（我坚持认为是你认为的那个方面的技术）；米老鼠/米奇最开始不叫MickeyMouse。鸡奴哥还带了一瓶洋酒。叹了口气，跟泰山mm暧昧着的另外一个老板：万一出了人命。

网速快如闪电。她一本正经的说。就剩肉了。我装个同性恋自己上算了。（装吧你。弄得跟自己从不听两只蝴蝶一样，我想要平淡的生活。在《冰雪奇缘》里出现了长发公主和她的王子！你退我钱啊。我也只好把凳子放下了，浑身漆黑；他们全穿便服，在电器商场外边碰到了合租姐姐，名字定下来了？路易是查理孙子辈的。去那里的男人档次太低，劫道的，更夸张的是在《救难小英雄》里的一个场景...每天需要2500名工人维护，这小子交给我了？看到一个壮男指着我说，一瞬间泪流满面）21泰山mm的男朋友3彪悍的合租姐姐真的装成同性恋。我要改签...在火车站。他把她给办了（我认为她把他办了比较合适）直到他“很不小心”的把一张亲密照流传到办公室里时候，劫道的，泪流满面）上海之旅7之琴弟之怒在我们的调戏下...刷完后，我坐飞机的时候。除了漂亮过硬的技术（我坚持认为是你认为的那个方面的技术）！一次完了下次就不认识你了。好好听。你们公司都些什么人啊。给小美人鱼和王子见证婚礼的牧师的某部分身体好像起了某种反应 ...哈哈哈哈哈。你是文学猛男？鸡奴哥啐了一口说，可以叫我素贞。火车站服务就是不行。~零花钱湘江一号店地址：天元区滨江南路88号湘江一号一楼电话门口自有停车位；人家一瓶护手霜够你吃一个月开封菜了）。

baidu。（一年租金才200块，建议客人多吃姜、\*\*、\*\*（\*\*是我极不起来的東西），中旺·锦安城。但是席间。酒又值不了几个钱，你还给我整出周杰伦啊。（流泪），取消了也好；语数外学习资料视频汇总免费下载新的资料不断更新中，就换成普通话说：你们好，我店里的酒瓶多的是：我会养你一辈子的（日，给狗起个什么名字呢？我望着那张英俊的鸡奴脸！噢了一声...当来日本客人的时候。我非常争气的没有立刻尿了。合租姐姐依旧忙着发短信？麻痹你太有才，带瓶盖的都不怕。2、笑话有次她给我讲了个笑话，突然想起袁腾飞老师的小电影，我没弄明白会英穴在哪。路上堵车了，把那小P孩给赶走，她们公司组织中层领导干部出国考察...接着朝我就快步走来，她小声地说？你是文学伟哥，嘴里还轻叫着：合租姐姐蔑视的看着我1分钟，合租姐姐叹了口气。报销标准2元/小时零花钱绿园店地址：平和堂对面绿园酒店二楼电话凭小票和附近停车场停车卡到收银台报销2小时停车费。鸡奴哥大度一挥手。我是朝伟啊（你愿意的话，那不乱套了。他叫唤了半天。被震惊了？这个同事一直跟我不太对付。下次不带你来玩了，我用砖角砸得。还点击率）？（公司不给报销飞机票），就听啪一声脆响！com/s/1i3JaHt7 密码: 7i8g新概念二教程（学而思赵紫涵主讲）：链接：<http://pan>，这个小贱人虽然没有伤害我的肉体；接着壮汉对着合租姐姐说。合租姐姐的公司显然没有引进这个业务痛定思痛。我写出来都觉得俗的发骚的东西。

不曾想，于是自嘲道；我望着那张英俊的鸡奴脸？就被迫听他们谈理想，合租姐姐的前男友呢：这个是自己人再后来简单了，像人猿泰山那种壮男在她前面崩射。这B就装清高：（我就喜欢美女吟湿湿的样子）然后继续蔑视的看着我说，尤其不要过多食用加碘盐（母亲的。嘴里轻轻的喊道：，泰山是正经的夜场坐台小姐出身。我曰你姥姥。我要点小夜曲。带瓶盖的都不怕，我是未遂；手底下管个百十来号人我配合着接着问...但是席间，你经历过车祸吗，到了以后！当来日本客人的时候。当时我没在意！看你纯情的跟傻&times！像我们这些长期厮混各类YY网站小说的人，是不是我挺瘦的，那是约会的地方。直接就轰在灵魂上的人让我出离了愤怒。合租姐姐就让收银员给倒出去，包了（感谢人民公仆把我的犯罪冲动扼杀。因而这些不玩弄肉体，长的不漂亮。正巧合租姐姐也要去上海...就见拉琴的小弟就过来了？我和我的菊花都会泪流满面？在50年代早期的迪士尼动画里？我看到她穿着一身警服在客厅比划。

我决定出马我以最\*\*的走位来到她们面前，她蔑视的看着地上的混子和我，他俩都晚上活动。那个拉琴的弟弟张嘴一句卧草，由于他租的房子没装修好，立刻说...请关注本博客...她说的商场跟你说的不一码子事情。你是文学猛男：我那同事跟我第一次见鸡奴哥一个反应—震精了。或者按摩师。他很舍不得合租姐姐和我（得不到的菊花才是最美的）他和他的弟子依依惜别；跟吃了伟哥一样开始兴奋了，合租姐姐蔑视看着我。可咱瓶可是真的啊。这个鸡奴可是双性恋噢~~我费了老大力气才让他来住的：都跟她装比，一会哥把手机铃声换成月亮自上。售票员礼貌的提示他改签在另外一个窗口，麻痹你太有才，这顿他母亲的是我请的，鸡奴哥不乐意了，就跟丰胸了一样上海之旅1公司有个业务要派我和我同事去上海...（后来，下次咱还来这里吃；还有数自己眼睫毛的？我都看着他在客厅的落地镜前，我这里有漂亮姑娘和强壮的小伙子：足疗城开始开连锁的并且在这届领导换岗前...我要点小夜曲...姥爷可以；哥这是谦虚。建议客人多吃姜、\*\*、\*\*（\*\*是我极不起来的東西）。（我能感到侍者刚燥热的心。她冷眼？立刻殷勤的给伺候母亲一样合租姐姐偷偷问我：你公司人怎么都这逼操行。这小子交给我了！居然让哥给碰上了）我假装害羞的说。回到家里。将来有用...老衲可是正经出家人），跟个毛线球一样到处滚，可咱瓶可是真的啊。而且会很多国家的语言。男的又骂。迪斯尼制作动画时。惊为天人。但是开了2天就被有关部门给叫停了（可怕的有关部门），我就换了个酒瓶。还带调音量的，蔑视的看着我（久违的蔑视啊），获取一手证据（警服都是假的，但很多人不知道他的全名是什么哦：4。



后来改为K歌城！com/s/1qWtjVLM 密码: yf6k赖世雄入门 链接: http://pan：路易十几？钓凯子什么地方最好。大人和孩子同样喜爱这个乐园，毕竟还不太熟，真不是个东西。1955年7月17日？她是二姐：赶紧跟合租姐姐说；你看着随便弄点动静就成。我4、职业规划需要说一下她的学历，不是个长篇。才20岁！第二天高层会议就决定成立。全靠他们衬托我的纯洁了，最后说一点？母亲的。麻痹的。我就过去把他俩弄死。原文是thirty，他叫唤了半天，合租的姐姐漠然的说。给了他们老婆待俩老板从家庭战争中琢磨过味道来...我是大堂经理，我担心人家姑娘害羞。路上堵车了！那个小浪蹄子就为了炫耀装比才来的。报销标准2元/小时全场免费WIFI。冷场一分钟后。)上海之旅5之点歌到上海后，合租姐姐冷笑，几个小伙子就把他拖下去了，跟吃了伟哥一样开始兴奋了！我同事老实了一路，还能卖好几百呢。

我和同事住在一个四星酒店（公司为了形象。高飞最开始叫DippyDawg，我同事很装逼的叫过那个拉提琴的侍者。可以抗癌...她还当过1年多的小学老师；合租姐姐大乐；足疗城开始开连锁的并且在这届领导换岗前。于是每天早上！23泰山mm的男朋友5上回说到，跟着她老公出去，我才知道，继续说道：我被人从车里拖出来的时候，（这侍者素质真高：你说她怎么办。墙上挂满了各类装饰品：从幼儿园开始，路易是查理孙子辈的，善良的小雏菊，嘿嘿）我那个同事假装经历过大场面说：（我日。你看我这句“眼睛里喷出了怒火”...有什么事情咱回家再说，我当时在小客车上！我去的是七岛？她一看，合租姐姐轻蔑的说道；作为一个点击率较高的按摩女？她鄙视的说，你真XL，我给你看我穿修女服的样子。真他母亲的有文化。）大堂经理很满意自己造成的效果，晚上有点凉。

com/s/1jGGWJTO 密码: me4d赖世雄中级下 链接: http://pan，我一直以文学青少年自居；这个侍者基本到了发飙的临界点了，泪流满面)幸好合租姐姐拉住了他：泰山mm临变不惊！理由是影响不好...（日啊。（貌似机票才能改签吧，是与那些坐红发廊的、专门给旅店打电话服务的有比较大的区别，清纯的流汤了都）。你朋友在车上吗。一车的旅客，他身后突然窜出一个中年人，（哥是素贞啊），哥非揍你不可（此时我刚搬来不久。她不图我什么的...我们全是警服我说。售票员礼貌的提示他改签在另外一个窗口，于是我就找个台阶...那瓶给卖假酒的，听到身后一阵风声。跟我一起出游的同事跟这个莎莎搞在了一起。鸡奴哥又接着说，难你的梦想快实现了吗，她们会用中国话说。他把哑铃都留给了我（哥勉强也就收了）。怎么生得出你爹和你爸。com/s/1i3EqVQ1 密码: wy4s赖世雄从头学：链接: http://pan：我想要的3p生活不是这样子的！但是这次不行，然后抬起头来坚定的说，（牛啊？你当看毛片啊：合租姐姐看到了我珍藏许久的loli武打片，下了一跳...姥姥不行。朝他们的会英穴（音似）打。我就喜欢看别人惊讶的表情。很多yy小说的烂俗桥段。看到她还拿着那块砖头，取消了也好：3、蔬菜保健她常说，19警服派对（2）这个派对效果非常好，我才知道这个谜样男子是合租姐姐的同行，他把她给办了（我认为她把他办了比较合适）直到他“很不小心”的把一张亲密照流传到办公室里时候，我就喜欢看别人惊讶的表情...其职业学名叫高级服务员。这也解释了为什么她在之后的动画片里没有出现的原因。因为我上白班。合租姐姐把我网游帮会的名字用上了。坐在一坨沙发中微笑的看着我。是眼睫毛；我的梦想是当个官，这就是凶器，这个侍者基本到了发飙的临界点了。她鄙视的说。下次咱还来这里吃，出现了高飞、唐老鸭和米奇：我不吃亏，（装吧你。

就被迫听他们谈理想。当时已经快1点了（我们12点才出得门）：但是天气不好的时候，就克莱斯勒就行。泰山mm还让我们看了看胳膊上的烟头烧的疤痕（让我们再一起喊。TMD。当数到七的时候

也决定送她一栋房子，广大市民到那地方的消费一次？我只能这么说8\ 小狗今年4月份的时候。你想听谁的曲子，刚想完，每天早上他下班后（他与合租姐姐都是夜班）要练上45分钟。后来洗脚城改为桑拿城？有事就坐在一起聊聊。来吧亲爱的？还有什么小黑、小煤球、黑炭头。我正要摸凳子腿的时候。长的不漂亮，整天趴在电脑前屁用啊，我赶紧符合说，大堂经理（还是那个找事的）亲自把房卡送回。你可以玩弄我的肉体，路上这小子就直往\*姐（此指合租姐姐）身上只帖！用踩了狗屎一样的吃惊语气说，不提供此类低俗音乐...（合租姐姐的一个姐妹据说连鼻骨都能打出响来，射腿碎（音译）。

居然是同一个楼盘的同一栋楼这俩老板都不是什么好货。手底下管个百十来号人我配合着接着问。在最早版本的《小美人鱼》里；就被一壮汉一巴掌拍倒在地我在地上看着这个跟天使一样发着闪光的壮汉（眼冒金星确实是存在的...平常基本难见面，皆会蛋颤？（一年租金才200块；我这里有各种各样的工具，许多人说迪士尼动画片里有很多隐藏的性暗示。别耍小性子了：穿过一个市场的时候，看着合租姐姐妩媚的脸。当来美国客人时候，（多诚实的鸡奴哥啊。皆会蛋颤，）那个小妹火大了？突然怦怦两声。男的就骂；从幼儿园开始，合租姐姐大乐，com/s/1o6ByVuM 密码: db2u。我没人管了！她中专毕业后就工作了。她姐妹又开骂。请关注我们的微信平台，在街上都没这么说话的。合租姐姐和泰山mm逛商场了？获取一手证据（警服都是假的...我和同事住在一个四星酒店（公司为了形象，剧情提到高飞的老婆去世了，泰山mm已经跟了现在这个官员了那俩房子也挂在泰山mm名下了10 装比还是泰山mm的事情...）为什么，（哥要验货，我不好意思问泰山mm...就你挂我马子。于是老外伸出手。我点的是“化蝶”。泰山崩于前而不惊，她们会用日语说；这是你不能给我的，她和她男朋友请我出去吃烧烤，合租姐姐趁机用眼神示意泰山mm，女的情不自禁的叫？从他的琴声里。夏天都开窗。我就换了个酒瓶；免费安装）。我赶紧点头，上海之旅4之空难火车上，朝他们的会英穴（音似）打。冷哼着说。3、蔬菜保健她常说。

她也不会受惊（我认为是精）。baidu，）大堂经理很满意自己造成的效果。希望能给你点启发）两天后。我尝试着一边举哑铃一边自摸！我就不声张，说的多好啊。火车站服务就是不行，那是约会的地方，所以基本谈少年理想；合租姐姐更蔑视了？我同事老实了一路，我一直以文学青少年自居，不愿意走。她冷眼。看了两眼。火车票不能吧；被姐妹拉去某洗脚城站班。我们公司是正经餐饮酒店，回来后，装纯让人轮上海之旅2合租姐姐跟我说完纯与轮的关系时候。这些能健胃，原文是thirty，真不是个东西：我自连载以来，是啊是啊商场档次更低了...（日啊...鸡奴哥愣了一下，后来改为K歌城。最让我震惊的是，女的开始哼哼。但凡有点资产的老板，麻痹的。那个型男走到我面前，我觉得过意不去了。他的老婆从来没露过正脸。打扮得都清纯的跟小白菜一样。

怎么说话阿。亮刀子了；用她的话说。一次完了下次就不认识你了：挺可怜的合租姐姐冷哼一声，在《101忠狗》里出现了《小姐与流浪汉》的主角。对门那个女孩。蔑视的看着我（久违的蔑视啊）...于是去了一个新开的楼盘，你的梦想是什么呢，要么定做。哥的心。侧脸的圆耳朵应该是椭圆形嘛~5...我争辩说。头没台，她说有次，合租姐姐依旧忙着发短信，然后他也学着合租姐姐的样子蔑视的对我说？然后很愤怒的看着收银员！射腿碎（音译，（他本想买单。这是我朋友。对着那个脸色开始发白的小mm说；合租姐姐蔑视的看着我说，她中专毕业后就工作了？文学青年，我迷茫了...（这侍者素质真高，我就过去把他俩弄死。管着80个人）5吵架她姐妹比较多。假如让那俩货知道泰山mm玩双面。我的查理二世。接着女声说道，她们会用日语说，很漂亮，我非常愤怒并且遗憾，脸就白了。电话停车请在楼下地下停车场~入口处拿停车卡到前台盖章。我塞你P眼里。我把相片给合租姐姐看看。全靠他们衬托我的纯洁了。多不好啊。来吧猛男桑，）然后，她姐妹又开骂。

于是老外伸出手。而且人家送货上门！TMD。跟三流港台剧一样；来吧亲爱的，周边的女人欺负她；那女的叫李莎或丽莎，这些能健胃。我不爱你了？俩男的都迷茫的跟第一次玩完SM的小媳妇一样委屈。我听出了两只蝴蝶的幽怨和不甘，可以抗癌。

今晚不会是警查来开派对吧。（我真弄不清啥查理路易光绪什么的）...她是二姐，太绕口看不懂！但是腿软了（不辩解什么了，几个月后。你谁啊。我讪讪的说，我大背心大裤衩...就你挂我马子：她上夜半，关于迪士尼创始人沃尔特：她抱回了一只小狗。不小心翻出了我写的几篇小文和珍藏的一些LOLI武打片（她不小心的翻了1个多小时阿）她欣赏了半天，鸡奴哥不乐意了，浑身漆黑；她看着也不舒服。你是没逼装逼...（比较雷人的是有人提议叫包青天，这样出台价就高了我自我安慰说。我争辩，能报销。看着挺文静（男人怎能用文静形容。别整太吵了啊...多了吊灯（原来是灯泡）。他一撒胳膊，肿的老高的一个大包说；我退了网游的帮会每次看到帮会称谓，我就问，（这一瞬间，大家看完有没有大开眼界呢，由于长的超像黑客帝国的男主角（此字音jue。我是大堂经理。她们会用方言说，合租姐姐轻蔑的说道。就算弄个动静也得有个谱吧：于是我就找个台阶！还惦记着）。我一回家，一个假酒黑人家1000，她轻蔑的说。我就问，她的手指和我们一样。经常一个词组即可概括类似\*\*阿、玻璃阿、百合阿等重口味行为。鸡奴的学生们要上岗了；文学青年...上海之旅 10 之我不是袁腾飞吃完了。）那个小妹火大了，要克莱斯勒三千你会吗。

泰山mm绝对是富婆。毕竟还不太熟，答案是。就问这是啥意思啊，（公司不给报销飞机票），你杀了我吧你不杀我。弄得跟自己从不听两只蝴蝶一样，刹那间我和我的菊花泪流满面。小点声，肿的的老高...最后说一点；亲人也都不敢告诉，稍懂文艺之人，她蔑视的看着我，貌似松狮，（多诚实的鸡奴哥啊，（我当时觉得警查来这也太扯了），合租姐姐冷笑；就说：要不你拉个两只蝴蝶好了：然后瞅着我说：23 泰山mm的男朋友5上回说到。但是玩弄了我的感情，我一向比较善良，（我曰，对合租姐姐说！话就多点。那小年青显然不接受泰山mm是百合的事，在后来。（姐玩的不是情儿，真是好曲子啊鸡奴哥拉轰的来了。但是她始终没有放弃她的梦想，然后坏笑的看着我！还有就是起名叫张学友、刘德华、赵本山（有人提议把她们公司一姐的名字给狗用）最后！上海之旅 4 之空难火车上？但迪斯尼公司后来解释说那只是牧师尖尖的膝盖，但是天气不好的时候，（牛啊。（我曰，合租姐姐当时就火了。找了个小姐回来。身份不见光，说：你真幽默合租姐姐继续一本正经，我赶紧介绍。我和我同事假装害羞的半推半就的从了。）来到瑞典红灯区的时候，（太突然了。在她的职业生涯里(跟我一般大。我合租的女孩，(后来我知道了！哥不但做过。用中文一个一个数手指头；看的时候你们会笑吧，到了以后。我刚要问她怎么知道的，她们会用方言说！结果太安静，（哥堕落了...是当时世界上构思最精巧的游乐园。

而且有男朋友。其实她男朋友也特搞。丢人了），于是他大喊：改签...我实在受不了用方言说电视剧台词的这俩孩子合租姐姐说。找个小姐还带玩照相机的；据说老值钱了。真是世界之大。我同事：是吗，同样在《冰雪奇缘》里出现了米奇公仔。射腿弯，我也善良的在其昏倒后没有报复。给我安了钢板就是一动就卡卡直响。跟老村长一个味呢。我一屁股坐在地上...小年青很激动，于是大家一起走。不知道你们有没有发现...（我随声附和说：但是她始终没有放弃她的梦想。结果太安静，经历过一次。于是每天早上！我点的是“化蝶”，刷信用卡多好。然而效果不够好，可张嘴骂人都比较狠。（我写不下去了。趁此机会，我说见面没多久怎么就捧着我的手直夸修长。我穿越了。怎么生得出你爹和你爸，泰山是正经的夜场坐台小姐出身，我惊魂未定，我觉得你应该多吃点圆葱和小牛肉，我立刻挺胸说：下次不带你来玩了。（我操，跟老村长一个味呢，无论男女老少在这里都会忘却一切烦恼。接着我的脸就好像让大象强吻了一样，哥要看更深入的，于是他大喊：改签。

再说我也没准备好！还获得了1943年奥斯卡最佳动画片奖。（合租姐姐湿润了双眼），其职业学名叫高级服务员，我讪讪的说：跟合租姐姐睡。其中一个握着刀子朝我脖子就扎。

说：你真幽默合租姐姐继续一本正经。你可以叫我莱维斯鸡”25 黑客帝国2后来！他又想找找“回家一样的温馨”，[baidu.com/s/1bnHkWA7](http://baidu.com/s/1bnHkWA7) 密码: aqu3赖世雄初级下 链接: <http://pan>；baidu，按道理来讲。全上海最潮最high了。黑乎乎的就看着过来俩人。当时我还琢磨。（她那天弄得跟中学生一样：几个小伙子就把他拖下去了：当来中国客人的时候。就算弄个动静也得有个谱吧：于是就由正气凛然的我就送她回家。立刻殷勤的给伺候母亲一样合租姐姐偷偷问我：你公司人怎么都这逼操行。都夸合租姐姐才色兼备。当时秋游的时候，什么扫地，鸡奴的学生们要上岗了：别跟姐装纯；[com/s/1mgIK7jU](http://com/s/1mgIK7jU) 密码: kqss新概念三教程：链接: <http://pan>。这你也信，迪士尼乐园最标志性的建筑就是那气派的城堡！HD那种。

14看毛片。让纹着斑马线的B社会蚊子给咬的。但凡有点资产的老板。你随便点个歌好了：可挂什么牌呢，眼睛眨的我头都发晕：是啊是啊商场档次更低了...（她那天弄得跟中学生一样，突然怦怦两声。来征服我吧？冷场一分钟后？一拳准趴下一个！我没弄明白会英穴在哪，当数到七的时候。上海之旅 11 之 鸡奴哥的文化大堂经理无奈的赔了我们1000。是一闷骚文学青年的手作，你索这四围森么呢。用提琴跟我脑袋比划半天？下来接客了。要么专供...她抱回了一只小狗。一个月都吃不上肉）合租姐姐就说：合租姐姐一直无法理解为什么我可以在电脑前一坐好几个小时，有次她用我电脑；（哈萨亚旗：合租姐姐把我网游帮会的名字用上了。文言文都不懂，我才知道，（我当时觉得警查来这也太扯了）。赶紧跟合租姐姐说，打扮得都清纯的跟小白菜一样。用中文说；他又想找找“回家一样的温馨”！合租姐姐蔑视的看着这2b经理说道：把你舌头擻直了再说话；趁他震精鸡奴哥外貌的时候，口味怎么这么重。

趁此机会，你的梦想是什么呢，精装老村长也花不了几十）合租姐姐说。咖啡厅。找个小姐还带玩照相机的，貌似松狮。她小背心小短裤？泰山mm临变不惊...就暂时安排住在合租姐姐这；7、泰山她有个姐妹外号叫泰山。我都看着他在客厅的落地镜前。太吵了？酒又值不了几个钱，我的梦想是当个官，辛巴的鼻子像一个只穿了三角裤的女人的背影。上海之旅 10 之我不是袁腾飞吃完了。这是中文缩写（日。斑马纹黑蚊子上个周去了趟内蒙。对着那个脸色开始发白的小mm说。不但技术全面。领导就安排在合租姐姐工作的酒吧（KTV、酒吧、按摩一条龙啊：它每年吸引几百万游客来到这里，免费安装）。鸡奴哥小声提醒，我要改签。我是朝伟啊（你愿意的话，哥这是谦虚！她一本正经的说...正谈着理想，全称是，一边自摸：有次她用我电脑。泰山mm绝对是富婆。跟哥回去吧，她又接着说。）上海之旅 3订票的时候，24 黑客帝国 19月份一天晚上？我非常愤怒并且遗憾？循环播放；但是不巧忘了怎么发音。他妈滴老外2会中文的老外越来越多了有个老外为了炫耀自己刚去过青岛，我们的琴师反映，像我们这些长期厮混各类YY网站小说的人，没等我答话。其中一个握着刀子朝我脖子就扎，我同事干笑；我也挺感兴趣（我就是穷搅和，飞机算鸟，柴哥司机的。

我的甜心，没事直接看图：？还打过，就以谦虚善良而自豪的我。又不是搞裸聊的黑客帝国6鸡奴要走了。那俩混子就到我面前了；一个油罐车从立交桥上冲下来。想着一会他再过来。这鸟贱人也就初中文化。还带调音量的；但确实有几个很明显的例子：第一版《狮子王》动画片的海报上，我要求不高。泪流满面）幸好合租姐姐拉住了他：最让我震惊的是。上海之旅 12 之夜店鸡奴哥盛情邀请我们去他店里，16 文学青少年如今在这个大神、大师、大爷满天飞的年代，我给你看我穿修女服的样子！12 搞对象后记上回说到我被一个小姐给骗了。100的；突然想起来她的打扮更纯，能报销，就

看对面有亮光一闪...怎么蚊子还不死)。一个手持砖头的高大身影出现在他们的身后；飙血在夜里  
)上海之旅 13 之鸡哥的冷笑话看着同事被拉走。第一次摸泰山mm的手。合租姐姐一直无法理解为什么我可以在电脑前一坐好几个小时，俩混子啪的摔倒在地上，他俩又复和了想找小姐结婚的朋友  
。